AQO «I'eomamn»

Karasor nerajeid 1 COOPOYHBIX eTHMHHUL

BbypoBas ycranoska JIBY50-40

3aBoackou Homep Ne(0002764
XOB5952VL.N0002764



Ors1aBJ/IeHUE€

O 1. T 7
B\ 1 i USSR 9
B B o1 1S et I 1 (0012370 4 PP PP 12
2.2 VCTAHOBKA BPAIIIATEIIS .....vvvveeeeeessaaususssseeeesaassaaasssssssseaaaaassasssssseeeeeaeaaaaannsteseeeee e e e e a4 ss e be e e e e e e e e e 444 s R b e e e et e e oo e a4 4 aan R bR b e et e e e e e e o4 aanb bbbt et e e e e e e e nnnbbbneeeeeeeennans 15
2.2.1 TUIPOUMIAHIP TIEPEMEIIECHIUE BPAIIIATEIISM «.veeeeeeessettereeeeeeesssansstsssseaeaessaaassstsseeeeaeaeaaaassttes e e e ee e e e e s s ss bbb e et e e e e e e e e an bbb b b et e e e e e e e e anbbbbeeeeeeeeeeennnnnnnes 17
2.2.2.TUAPOLUTIUHAD TTOBOPOTA BPALIIATEIIS .. rveeeesereeeesassnneeesasssseeeesassseeeesassseeeesassseeeeaaa s s ee e e e aa s e e e e e e o s e e e e e aa R R e e e e o4 s e e e e e e s e e e e e e s ne e e e e nnnne e e e s nnnne e e e e nnnne 19
B B T2 11 €2 1) 1 T PP TR PP P PP PPPPTPRP 21

B0 B I 791§ oTo0 070112050 (o BN U (0 €21 1 TP PP UPPP R PTPPPPPPPPPRR 28
v =Y & (025 = 3 (= 010 1« % A 30
BN 4 ¥ o) 1 <) TP TP UPP PR PPPPPPPTPPRPR 32
N RC ) (5): 31 Vo) o O TP TP PPP PR PPPPPPPTPPRRP 34

RO 0T 12 (6T 17 (6161 ¢ ST OO PP PPUPPP R TPPPPPPPPPPPT 36
3.1 PEIIYKTOP TIPHBOIA HACOCOB ....uueuvtvrereeessssassusssseseassssaaasssssssssassesssassssssssesaeeasaasssssss e e e eeeeaasanssteee e e e e e e e eeaan s b eb e et e e e e e e 4o an e bbb bbbt e e e e e e e n b bbbt e e e e e e e e e nnnnbnnes 38
RO o T:) ¢ (63 V07 (o037 (o) 20515 1% 00 - 1) OO OO PP PPPPT 41

i 7 911101 % (o3 (¥ ¢ RO OO PPTPP TP 44
I I 7 9§ o Yo L0 ) OO OO PSSO PTPP R PPTPPPPTPPPRP 45
4.2 CITHBHAST MATTICTPAITD .. .uvtvvvvvrtesssssssssssssssssssssssssnsssssssssssssssssnssssssssssssssssnnsssssssssssssssnnssssssssssssesssnnssssssssssssesssnnsssssssssesessnnnsssssesteeeeennnmnmmmrreeeen 47
L Y0 w20 & (0):3 0 L) £ o1 (010 3. €) 2 111 4 K1) & TR 49

4.3 IMIATHICTPAITD HAOCOB ...uuvvvvtvertessesssssssssssessssssssasnssssssssesssssssssssssssssssssesssssssssssssssssessssnssssssssssssesssnnssssssssssssssssnnsssssssssssesssnnnssssssssessessnnnnssssssseeeeennnnns 51
R T B @ 10):3: ic3 0 10 291 ) 1 ) r: OO RSP P PRPRR 53

T 1) i) e Y €2 i = ST PUTPP R PTUPPPTPPRRR 56
100 3 I F: 11 SO TP P TP PO PTTRPPPPPPT 60
R N 0 109:3: i3 2 W (=L 0101 0. G PTPR 62

4.7 YCTAHOBKA QBAPHMITHOTO HACOCE ... .uutvvteteeeeeessaaussttsssseaaaassaassssssssssaeaesaaasssbssee e e e e e 44448 s b e e s e et 44444444 s R R R b s e e £ 44444444 a R R R R R e e e e e e e 44444 n bbb bbbt et e e e e s s bbb bbb b e e e e e e nans 64



R\ B2 (o g Ee Ny 10 (o132 < PP 66

T B s 35 B v o 13y ()20 6 PP 68
B B 30 (0] 8 14 12135 (S 1 PP PO PO 71

T B 33 (0) 41213 (<) 1 (OO 77
R I W05 (e 000157 0 D14 - PO PUPRR 79

I e )2 (0):3 0 Y 21 212 (1) 10 N1 49 PSPPI 81
O e 22 0):) BB =TT Lo W = S OO 83
A 33 0] 3 )23 7 1 7 PP 85
R W R (011 €20 1 W 0 (5] o X0 o X OO PP O PP PPPPPRRR 87
O oLV i (53 517§ ST PP TP PP PUPPP R TPTPPPPPPPPPT 89
OOy T 91 (5 1 (S o3 ¥ 3 E TP PP OO PPPP R PTUPPPPPPPPPR 91
11 YrpaBnenue MypToit BKITFOUEHUST HACOCA HB-50.. ... .uuiiiiiiiiiiii et e e bbbttt e e e e e s e bbb b e et e e e e e s s n bbb b e e aeeeeenans 93
12 VTIPABIICHUE OQB0OBBIM TITACCH ....vvvteeeessssssustssreeasessssassssssssssssssaaassssssessassesssasssssseeaeeeasssssstsseseeeaeeeaans s b eee e e e e e e e e ean s bbb bbb et e e e e e e e nns b b bbe et e e e e e e e annbbbbbeeeneeennnns 95
LR (0] £ 01 0 N0 o0 170204 1. SO OO PP PPPP R PTUPPPPPPPPPR 97
14 KOHTYKTOD BEPXHHI +.vveteeiiiiuuutsrrettesesssssssssssesssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssesssssssnsssssssssssssssnnssssssssssssssssnnssssssssssssessnnnsssssssseesesssnnnsssssseeeeesnnnns 99
C ) (5332 ¥ o106 L TP PPPP PP 101
EORC ) (5 @ N o To 1o La107 0 1 (0T 1 TSP PPPPP TP 103

17 CXEMA THIIPABITHUECCKAS ...t tvvvveeeeessssssssssssesssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssnnssssssssssssssssnnsssssssssssssssnnnsssssssssessssssnnsssssssssssesssnnnsssssssssseeessnnmssssesteeeesnnnns 104



YcranoBka oypoBas JIbY50-40.00.00.000 O0muii Bujx
/) LPAACTIOPITIHOE 110/10XERUE

Rl 1z o\ D =

P — =1 < =] (
@ A
. g

=
®




Paooyee no/ioxXeHLe

N/
7
N/

/]

M

e




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

Ne mos. Oo0o3nayenue HaumenoBanue Kosmyecrso IIpumeuanue

1 MBV-20-00.01.00.000 Pama 1

2 MBV-20.00.02.00.000 Mavuta 1

3 MBY-20-00.03.00.000 TpancmuccHst 1

4 MBY-20-00.04.00.000 I'mapocucrema 1

5 MBY-20-00.05.00.000 DIeKTPO0OOpYIOBaAHNE 1

6 MBY-20-00.07.00.000 YcranoBka MaHu(pOIIbIA 1

7 VYcnoBHO HE
MBVY-20-00.08.00.000 VYcranoeka Hacoca HB-50 1 HOKa3aHO

8 MBY-20-00.10.00.000 bpb13roBukn 1

9 MBVY-20-00.11.00.000 ITnomazaka omeparopa 1

11 MBY-20-00.13.00.000 Orpaxenne 1

12 MBVY-20-00.14.00.000 OrpaxaeHue ycTbs 1

13 VYcnosHO HE
MBVY-20-00.17.01.000 Sk B cOope 1 MOKa3aHO

15 JIBY50-07.29.00.000 Omnopa B cbope 2

16 JIBY50-07.30.00.000 [Moxkianka moj TOMKpAr B coope 4

17 VYcnoBHo He
JIBY50-30.28.00.000 YcTaHOBKa yKa3aTens yria HaKJIOHa 1 TIOKA3aHO

18 YPB-210-03.16.00.000 Ynpasnenue mydroii BritoueHust Hacoca Hb-50 1

21 JIBY50-07.15.04.009 Konso 2

22 TdY001 Tabnuuka pupmenHas 1

23 TdY002 Tabnuuka pupmenHas 1

24 YPB-210.00.00.001 Jlenta 2

25 YPB-210.00.00.003 CrpemsiHKa 6

26 YPB-210.00.00.004 CrpemsiHka 2

29 l"aiika M20-6H.8.35.019 ’'OCT5915-70 32

30 3akienka 4*14.5-A1A/St TOCT P CO 15973-2005 4

33 3aKienKa BEITSDKHAS 3%8 4

34 IIinom6a monuastunenosas 10/6,5 TOCT32-68-84 5

38 baza -3690

[Taccu KAMA3-43118 ¢ KOM MI124-4208010 1 Caec -1870




1 Pama




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

1'1]\{.(;')3 O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.01.00.000 Pama.
1 MBVY-20-00.01.01.000 Kapxkac 1
2 MBVY-20-00.01.02.000 Omnopa nepenHsist 1
3 MBY-20-00.01.03.000 Xomyt 2
4 MBVY-20-00.01.05.000 Omnopa MayTel 1
5 YPB-210.01.08.000 Ayrpurep 2
7 YPB-210.01.05.000 Kposnuireitn 12
8 YPB-210.01.06.000 Kpownuireitn 2
10 JIBY50-07.19.01.000 Jlomkpar 2
13 MBY-20-00.01.00.001 Hacrun 1
15 VYBB227.15.00.003 Kosbiio yropHoe 2
16 YBP-12.12.00.002 Taiika 4
17 VPBE-210.01.00.008 Haxnanka 2
18 YPB-210.01.00.009 Haxnanka 2
21 bont M6-6¢x25.58.019 TOCT 7798-70 7
22 Bonr M10-6¢x30.58.019 TOCT 7798-70 16
23 Bont M12-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 8
24 Bont M12-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 12
25 Boar M16-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 20
26 [laji6a 6 65I" 019 TOCT 6402-70 7
27 [laii6a 10 65" 019 TOCT 6402-70 16
28 laii6a 12 65" 019 TOCT 6402-70 20
29 [laii6a 16 65" 019 TOCT 6402-70 20
30 [laii6a C.6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 7




2 Maurta

i il

D = o0 o o0 o 0o




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I'I]\fg O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.02.00.000 Maura.
1 MBVY-20-00.02.01.000 Kapkac Mautsl 1
2 MBY-20-00.02.02.000 TpaBepca noaBKHAS 1
3 MBY-20-00.02.04.000 YcTaHOBKa BpaliaTens 1
4 MBYVY-20-00.02.05.000 IuapormnuHAp nogauu 2
5 MBYVY-20-00.02.07.000 YcraHoBKa ebeaKu 1
6 MBY-20-00.02.08.000 KpoHIITeiH yKIaaKd pyKaBoB 1
9 YPB-210.02.05.000 Aytpurep 2
12 MBVY-20-00.02.00.001 Bryska 4
13 MBVY-20-00.02.00.002 Crakan 2
14 MBVY-20-00.02.00.003 Konb110 2
15 MBVY-20-00.02.00.004 dranen 1
16 MBVY-20-00.02.00.005 Bonr 10
17 MBVY-20-00.02.00.008 ITnactuna 1
20 MBVY-20-00.01.05.013 Ochb 2
21 MBVY-20-00.01.05.014 ITnanka 2
23 VYI'B-746-200.19.00.001 Kposmreiin 2
26 Boar M8-6gx20.58.019 TOCT 7798-70 2
27 Bont M10-6¢9x20.88.35.019 'OCT 7798-70 4
28 Boar M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 8
29 Boar M12-6gx18.88.35.019 TOCT 7798-70 8
30 Boar M12-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 12
31 Boar M14-6gx80.88.35.019 TOCT 7798-70 4
32 Bunat A.M5-6gx25.58.019 TOCT 17473-80 2
33 T"aiika M5-6H.8.35 T’TOCT 5915-70 2
34 Komnbio 078-084-36-2-2 TOCT 9833-73 1
35 Ia#6a 5 65I' 019 TOCT 6402-70 2
36 II1ai16a 8 65I' 019 TOCT 6402-70 2
37 Iai6a 10 65T 019 TOCT 6402-70 12
38 Iai6a 12 65T 019 T'OCT 6402-70 20
39 Iaii6a 14 651 019 TOCT 6402-70 10




40

[Taii6a A.8.01.08xm.019 'OCT 11371-78

2
43 BeiximouaTens myreBoit BIT16PT236231-55 V2.3 1
44 ®apa ceerommonnas CP-42R Flood 42wEpistar (42BT) 4
45 YPB-210.04.02.20.000-0111 Onesarop 1




2.1 TpaBepca noagBHKHAA

A=
o [ SOSODONNANN




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

I'I]\fg O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.02.02.000 TpaBepca NoaBUKHASA.
1 MBVY-20-00.02.02.100 Kpoub6i0k 1
3 JIBY50-30.09.02.070 I'py3 B cbope 1
4 I1bY-2-277.18.03.010 KopobOka pacnpenenurenbHas 1
5 YPB25Y.16.23.110 KpoHireiiH aHTeHHBI 1
7 MBVY-20-00.02.02.001 Ochb 2
8 MBY-20-00.02.02.002 Ponuk 2
9 MBY-20-00.02.02.003 Bryska 4
10 MBY-20-00.02.02.004 Ochb 4
11 MBY-20-00.02.02.005 Bryska 4
12 MBVY-20-00.02.02.006 Puresn 2
13 MBY-20-00.02.02.007 Yromnok 1
14 YBCI102.11.01.001 Poruar 1
16 1BCM.17.00.004 Ckoba 1
18 JIBY50-10.14.03.022 Ponnk 1
19 JIBY50-10.14.03.023 bonr 1
22 Bont M6-6gx12.58.019 TOCT 7798-70 2
23 Bont M8-6gx20.58.019 'OCT 7798-70 4
24 Bunt B.M4-6gx16 'OCT 17473-80 1
25 Bunt B.M5-6gx48-25 'OCT 17473-80 4
26 laiika M4-6H.8.35 TOCT 5915-70 1
27 l"aiika M5-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
28 l"aiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
29 l"aiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
30 Komnbiio B80 T'OCT 13943-86 4
31 TTommmnuuk 80208 TOCT 7242-81 4
32 [Taii6a 4 651" 019 TOCT 6402-70 1
33 Taii6a 5 65" 019 TOCT 6402-70 4
34 aii6a 6 65" 019 TOCT 6402-70 2
35 [Taii6a 8 65" 019 TOCT 6402-70 4
36 [Taii6a 12 651" 019 TOCT 6402-70 4




37 [Taii6a A.12.01.08xn.019 TOCT 11371-78 1
38 HImmuat 3,2x22.019 TOCT 397-79 1
40 bnok anTrennsnii 52000Km-02.00.00 2
41 BrixmouaTens myteBoit BIT15 E 21A231-54Y2.8 1




2.2 YcTaHOBKA BpauiaTesis
B

EI
2 leHz
A g_=27
B8
) ol I
o o
o o
o o
o o
o o
B

| ]

B

\Z

I
5

‘ Y




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

1'1]\{.(;')3 O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.02.04.000 YcraHoBKa Bpamarejs
1 MBYVY-20-00.02.04.100 'uaponuHAP IepeMenCHHs BpalaTess 1
2 MBY-20-00.02.04.200 I'uaponmnuHAp ITOBOPOTA BpamaTess 1
3 MBY-20-00.02.04.300 ITnuta moBopoTHas 1
4 MBVY-20-00.02.04.400 Kponuireitn 1
5 MBV-20-00.02.04.500 dukcaTop 1
6 MBY-20-00.02.04.800 Kponireitn 1
8 2YBI'.03(M).00.000 Kapetka 1
9 2VYBI'.04-05.00.00.000 Bpararens 1
12 MBY-20-00.02.04.001 [Mpwxum 2
13 MBY-20-00.02.04.002 Ochb 2
14 MBV-20-00.02.04.003 Och 1
15 MBV-20-00.02.04.004 Kpbimika 2
16 MBV-20-00.02.04.005 Buika 1
19 JIBY50-04.37.00.005 bynaBka 1
23 bont M16-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 4
24 laiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 16
25 aii6a 16 65I"' 019 TOCT 6402-70 20
26 [aii6a A.20.01.08xm.019 TOCT 11371-78 2
27 HImumeka M16-6gx45.58.019 TOCT 22038-76 16
28 et 3,2x36.019 TOCT 397-79 2




2.2.1 I'uapouuyIMHAP nepeMelieHue Bpamaresas

21 & ] 22 2 A

a1 ., /%/ v &
z 200 227 s

by 1 b\ 4 5 /16 /6] 9
17




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJWHWUIL U JETAJIEN

1'1]\{.(;')3 O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.02.04.100 I'mapounauHap nepeMenieHusi BpamaTeJis.
1 MBVY-20-00.02.04.110 Humuamp 1
4 MBYVY-20-00.02.04.101 [Topuiens 1
5 MBY-20-00.02.04.102 Kpsimka 1
6 MBVY-20-00.02.04.103 Iaiika 1
7 MBVY-20-00.02.04.104 ITox 1
9 MBVY-20-00.02.04.106 Handa 1
12 Bunt A.M6-62x8.22H.45.019 TOCT 1476-93 1
13 I"aiika M14x1,5-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 2
14 Kombiro 024-030-36-2-2 TOCT 9833-73 1
15 Kombiro 030-036-36-2-2 TOCT 9833-73 2
16 Konbuo 042-050-46-2-2 TOCT 9833-73 3
17 [Taii6a A.14.01.08xn.019 'OCT 11371-78 1
20 I'psizecbemurk WR-30 1
21 Konbiio onoproe mopuiaesoe E21-50-08-2,5 2
22 Konbio onopHoe nopuraesoe E22-30-20-2 1




2.22.I'aipoWyIMHAP MOBOPOTA BpaIaTeJIsl

J2 20 6 4 [4 2, 1t 19

NN

L ] 5 ///?/7’%/ 7\
\ )




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

1‘1]\{.(;')3 Oo6o3nayeHne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasei KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.02.04.200 I'mapounauHApP NOBOPOTA BpalaTe/isi
1 MBVY-20-00.02.04.210 Humuamp 1
4 MBYVY-20-00.02.04.201 Itok 1
5 MBY-20-00.02.04.202 [anda 1
6 MBY-20-00.02.04.101 ITopieHp 1
7 MBVY-20-00.02.04.102 Kprimka 1
8 MBY-20-00.02.04.103 laiika 1
11 Bunt A.M6-6gx8.14H.019 TOCT 1476-93 1
12 lajika M14x1,5-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 2
13 Konbiio 024-030-36-2-2 T'OCT 9833-73 1
14 Konbuo 030-036-36-2-2 TOCT 9833-73 2
15 Konbuo 042-050-46-2-2 TOCT 9833-73 3
16 [aii6a 14.01.08xm.019 TOCT 9649-78 1
19 I'psizecbemurk WR-30 1
20 Konbiio onoproe mopuiaesoe E21-50-08-2,5 2
21 Konbio onopHoe nopuraesoe E22-30-20-2 1




2.2.3 Bpamarein

S\
/i/f

3 ///
///;// \ ///.

NN

e,
AN

W

QNN

) IARRRR LR R RN
RATEEMERRERRRRARRRRS
NN




b
4 89 79 28 3 63 T v
[ 5B =~ 8 8 2z 7 =
\ W % =
43
i
= [ 02 78
¢ 84 i\_gj_
% 9 80 + T~ 26
M
F— ] | 71 5 | ;N
I ) 1 Ilu ) e 24
] ‘ 56 ’ 29
18 106 Z : 89 86
81
‘ , 82 F \
37 by
Ty 63 o 07
A e 9 -




p=
[T 1
P~

63
|5
|27,
04

99

Lim—i it—1 |b
Eg\

Yemawabnubame npu MoHmaxe Gpawaneis Ha Kapemky
[I0/0XBHUE YIMOYHUTL 110 ZUGROLLALHORY omboda




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I'I]\fg O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX eIMHMI] U AeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
2YBI'.04-05.00.00.000 Bpamarteas
1 2VBI'.04-05.01.00.000 Koprmyc B cOope ¢ KpbITIKoi 1
2 MBYVY-20-00.02.04.600 Crolika 1
3 MBY-20-00.02.04.700 Tpybonposoj 1
4 2VBI'.04-04.02.00.000 IepexonHuk 1
5 2VBI'.04-04.03.00.000 IepexonHuk ruapOHAcOCa 1
6 2YBI'.04-04.04.00.000 PydHOE BKJIFOUEHHUE IIECTEPHU 1
7 2VBI'.04-04.05.00.000 Inusanens 1
8 2VYBI".04-04.06.00.000 dukcaTop 1
11 2VBI'.04-05.00.00.002 Bunka 1
12 2VBI'.04-04.00.00.001 Kprimika mmuHgesns 1
13 2VBI'.04-04.00.00.002 Koneco z51 m7 1
14 2YBI'.04-04.00.00.003 Kob110 mpoMexxyTouHoe 2
15 2VBI'.04-04.00.00.004 Kppitka HKHSS MIIMAHACIS 1
16 2VBI'.04-04.00.00.005 [ITaii0a MaHXeThI 1
17 2VBI'.04-04.00.00.006 [Monymydra 1
18 2VBI'.04-04.00.00.007 Cyxapp 1
19 2V BI'.04-04.00.00.008 Kosbiio 1
20 2VBI'.04-04.00.00.009 Konecom5,5z 51 1
21 2YBI'.04-04.00.00.012 Hlectepus 1
22 2VBI'.04-04.00.00.014 [TepexogHUK IUIATICBOH 1
23 2VBI.04-04.00.00.015 Koib1o 1
24 2YBI'.04-04.00.00.016-01 Ban-mectepHs Begymas 1
25 2VBI'.04-04.00.00.017 Komneco co mimonkoit 1
26 2VYBI'.04-04.00.00.018-01 Brynka 1
27 2VBI'.04-04.00.00.019 Ban-mecrepHs Begomasi 1
28 2YBI'.04-04.00.00.021 Kpsltka BepXxHsisi cpeiHero Bajia 1
29 2VBI'.04-04.00.00.022 Omnopa 1
30 2YBI'.04-04.00.00.023 Kontp-raiika 1
31 2VBI'.04-04.00.00.024 O06KXuUMKa 1
32 2VBI'.04-04.00.00.025 Taiika 1
33 2VBI'.04-04.00.00.026 Bryska 1




34 2VBI'.04-04.00.00.027 IIpoknanka 2
35 2YBI'.04-04.00.00.028 Komnbio 1
36 2YBI'.04-04.00.00.029 Ipoknaaka 2
37 2VBI'.04-04.00.00.030 IIpoknanka 2
38 2VBI'.04-04.00.00.030-01 IIpoknanka 2
39 2VYBI'.04-04.00.00.030-02 IMpokiaaka 2
40 2VBI'.04-04.00.00.030-03 Ipoxaaka 2
41 2VBI'.04-04.00.00.031 Ipoxaaka 1
42 2VBI'.04-04.00.00.032 Ipoxaaka 2
43 2VBI'.04-04.00.00.033 Brynka 1
44 2YBI'.04-04.00.00.034 bont 6
45 2YBI'.04-04.00.00.035 KonbIto 1
46 2YBI'.04-04.00.00.037 [Tpobka 1
47 2YBI'.04-04.00.00.038 Kpsiika mrodka 1
48 2VBI'.04-04.00.00.039 ITpoxkaka KPBIIIKY JTF0YKa 1
49 2YBI'.04-04.00.00.040-01 [Tpobxa 1
50 2YBI'.04-04.00.00.041 ITpoknanka 1
51 2VBI'.04-04.00.00.042 [Tpobka 3/8 mrotima 1
52 2YBI'.04-04.00.00.044 PeGpo 1
53 2YBI'.04-04.00.00.045 laiika 1
54 2YBI'.04-04.00.00.046 [Tpoxnasnka 1
55 2VYBI'.04-04.00.00.047 Koo 1
56 2YBI'.04-04.00.00.048 Brynka 1
57 2VBI'.04-04.00.00.049 T'He3po-1mnIeBoe 1
59 Boar M12-6gx32.88.35.019 TOCT 7796-70 10
60 Boar M16-6gx45.88.35.019 TOCT 7796-70 14
61 Bunat A.M5-6gx14.88.35.019 TOCT 17473-80 8
62 Iaiika M8-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 14
63 Iatika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 16
64 Iatika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 24
65 latika M24-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 6
66 latika M24-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 6
67 Kompio 108-115-46-1-1 TOCT 9833-73 1
68 Kompio 150-160-46-1-1 TOCT 9833-73 1
69 Kompiro B16 TOCT 13942-86 1
70 Komnbiio B60 TOCT 13942-86 1




71 Komasiro B90 TOCT 13943-86 1
72 Komasio B95 TOCT 13943-86 1
73 Mamkera 1.1-105 x130-1 'OCT 8752-79 1
74 Mamkera 1.1-140 x170-2 TTOCT 8752-79 1
75 Mamkera 2.1-105 x130-1 'OCT 8752-79 1
76 Mamkera 2.1-140 x170-2 TTOCT 8752-79 1
77 Macnenka 1. 2. 116.xp TOCT 19853-74 1
78 IMogmunauk 46112 T'OCT 831-75 1
79 IMogmunauk 46212 I'OCT 831-75 1
80 IMommmmnark 4074913 TOCT 4657-82 2
81 Mommmnavk 8111H I'OCT 7872-89 1
82 Mommmnauk 8112H I'OCT 7872-89 1
83 Mommmnank 8228H I'OCT 7872-89 2
84 IMommmnark 1008915 T'OCT 7872-89 2
85 IMommmmnauk 32128 T'OCT 8328-75 2
86 IMogmunauk 111 TOCT 8338-75 1
87 IMogmunauk 112 T'OCT 8338-75 1
88 IMogmunauk 128 'OCT 8338-75 2
89 IMommmnauk 212 T'OCT 8338-75 2
90 [Tait6a 5 65I' 019 'OCT 6402-70 8
91 IITait6a 8 65I' 019 I'OCT 6402-70 14
92 Taii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 26
93 IITaii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 38
94 IITaii6a 24 651" 019 TOCT 6402-70 6
95 nunpka M8-6gx32.88.35.019 TOCT 22036-76 4
96 nunpka M12-6gx32.88.35.019 TOCT 22036-76 12
97 nunpka M12-6gx35.88.35.019 TOCT 22036-76 4
98 nunpka M16-6gx42.88.35.019 TOCT 22036-76 8
99 nunpka M16-6gx60.88.35.019 TOCT 22036-76 8
100 nunpka M8-6gx20.88.35.019 TOCT 22038-76 10
101 nunpka M16-6gx48.88.35.019 TOCT 22038-76 8
102 Inonka 18 x 11 x 70 TOCT 23360-78 2
103 Imonka C 3-10 x 6 x 28 TOCT 29175-91 1

BunaTtosoe coemnuenne 1/4"NPT DL8 M14x1.5 CAST 101805.1 DIN
106

2353 3
107 I'mapomoTop akcHanbHO-TIOpHIHEBOH Heperyaupyemsiii 310.3.112.00.06 2




108

Knanan npenoxpanurenssiii 864 000, K 1/8"

109

Hacoc mectepénnsiit HIII-10 neBoro Bpamienus, 6 IUIMIIEB

110

Vunoraenue USIT-R M36 RBM36

113

Ha6usxa muorocioiinas mierenas AII-31 8x8 'OCT 5152-84

e




2.3 'mapouu/IMHAP MOAAYH

/ 11 30 32 26 6 25 23, 3 Z 20

e e

4 o)
L. ——/
; I =1
il e \zmzl {———I—é]—
Z AITIIIIII SIS IS ST SIS AN IS | A
Wz : ¢ 7 L /\Ll A

L XA AL
A7) K44 \ A

P B\16 34 ) N\ 27\ 4 =) 17

10N\22\ 24 | 11 73\ \/J’J




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJWHMWIL M JETAJEN

1.1]\{.(;-)3 O0o3HaueHHe HaumeHoBaHue COOPOUYHBIX €IMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.02.05.000 I'ugponmInHIp MOAAYM.
1 MBVY-20-00.02.05.100 ok 1
2 MBY-20-00.02.05.200 I'mip3a 1UIHIpa 1
3 MBV-20-00.02.05.300 Marucrpanib 1
4 MBYVY-20-00.02.05.001 [Topuiens 1
6 MBVY-20-00.02.05.003 I"aiika 2
7 MBYVY-20-00.02.05.004 Brynka 1
8 MBYVY-20-00.02.05.005 11aii0a 1
9 MBVY-20-00.02.05.006 I"aiika 2
10 MBVY-20-00.02.05.007 I"aiika 2
11 MBVY-20-00.02.05.008A Bryska 2
12 MBYVY-20-00.02.05.009 I'mne3a 1
13 MBVY-20-00.02.05.011 Kpslika 1
14 MBYVY-20-00.02.05.012 ITonykonbLo 2
15 MBVY-20-00.02.05.013 Bryska 1
16 MBYVY-20-00.02.05.014 ITonykonbLo 2
17 MBVY-20-00.02.05.015 IITaii6a 1
21 Bunt A.M10-6gx16.14H.019 TOCT 1476-93 1
22 Komnbio 036-042-36-2-2 TOCT 9833-73 2
23 Komnbio 049-055-36-2-2 TOCT 9833-73 1
24 Komsio 050-056-36-2-2 TOCT 9833-73 2
25 Konbo 069-075-36-2-2 TOCT 9833-73 1
26 Konbo 094-100-36-2-2 TOCT 9833-73 1
27 ITaii6a 14 65T 019 'OCT 6402-70 2
30 I'psizecvremuuk ES0-080/5 nnum ananmor R09 80-95.5-6.3 PTFE-
BR40/NBR 1
31 Kompmo E21-100-12-3/15 wnu amanor BWRO1 100-94-12/12.2 POM 2
32 Komnbiio E22-080-30-3,0/15 wnu ananor K68-080/7 Hanpasssitoiee
koibIo 80x86x30 1
33 VYmnoraenne E05-080/5 2
34 Vunoraenne E13-100/5 wnu anamor PS08 100-85.7-6.3 PTFE-
BR40/NBR 2




2.4 YcTaHOBKa Jie6e KU

—

qd P — fineax
et
| = 18-
[l_l = A_ﬁ = = g;:,;l : l:I

MEY-20-0002.01000 Kapkac ma+imel

Sl




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEH

103 Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMII U JeTajei KosanvectBo IIpumeuanue

MBY-20-00.02.07.000 YcraHoBka Jie0e Kk

I15Y-1.05.15.000 Kanar B cOope

Bunt M22-6gx55.109.35.019 TOCT 11738-84

Iaiixa M22-6H.10.35X.019 I'OCT 5915-70

[Taii6a 22 65I" 019 T'OCT 6402-70

o (oo~

Bunrosoe coequnenue 1/4" BSP DL10 M16x1,5 CAST 100506.1 DIN
2353

Nl = (DD

9 BunrtoBoe coemunenue 1" BSP DS30 M42x2 CAST 100540.1 DIN 2353

10 Jlebenka JI'M-3I"C-MV800C-0-1-0-13-62-1-3-L-00 (T22.875.00.00.00) 1

JIOTOJTHUTEILHO YCTAHOBJIEHO  peryiupyembiii Tpoitank DL10 M16*1.5 CAST605006.1 DIN 2353-2m1t, ®uruar DKO-L(I'16*1.5 DNO8
CAST801012 DIN2353-3 mrt, ®utuar DKO-L(I")16**1,5 DNO8 (90) CAST 801112 DIN2353- 5murr,MydTa 1SN/2SN/2SC DN08 CAST 800553 DIN
2353-8mit.PykaB Beicokoro masienuss 2SN DN8 P=350 VERSO 730203 EN 853 -4.5m,Mydta 4SP/4ASH DN25 CAST800608 DIN 2353 -4
wt.@utuar DKO-S () 42*%2 DN25 CAST 801031 DIN2353 -1mt,®utuar DKO-S(I') DN25 (90) CAST 801131 DIN2353-21ut,PykaB BEICOKOTO
nasnenust 4SN DN 25 P=380 VERSO 730908 EN 856 -2.5 m




20
23

73

74

22

72

74

2.5 Aytpurep

=

%

76

70

77

77
27

72

75
78

74



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 O6o3HaueHne HaumeHoBaHnue cOOPOUYHBIX eIMHMI] U JAeTaeil KoanuecTBo [Mpumeuanue
YPB-210.02.05.000 AyTtpurep
1 VYPB-210.02.05.100 Humuamp 1
2 YPB-210.01.08.200 Omnopa 1
5 VYPB-210.02.05.001 IITox 1
8 YPB-210.01.08.002 [MopieHb 1
9 VYPB-210.01.08.003 Iaiixa 1
10 VYPB-210.01.08.004 11aii0a 1
11 YPB-210.01.08.005 Bryska 1
12 YPB-210.01.08.006 Kpeiika 1
13 VYPB-210.01.08.007 [Tonykonblio 2
14 VYPB-210.01.08.008 Kpeiika 2
15 bont M10-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 6
16 Kounbio 054-060-36-2-2 TOCT 9833-73 2
17 Kounbio 094-100-36-2-2 TOCT 9833-73 2
18 Iaii6a 10 65T 019 'OCT 6402-70 6
19 I'psizecbemunk E50-080/5 wnu ananor RO9 80-95.5-6.3 PTFE-
BR40/NBR 1
20 Konpuo E21-100-12-3/15 wnu ananor BWRO1 100-94-12/12.2 POM 2
21 Kombiro E22-080-30-3,0/15 nnu ananor K68-080/7 Hampasisiroriee
Koib10 80x86x30 2
29 Vunoraenune E01-080/5 wnu anamor RS09B 80-95.1-6.3 PTFE-
BR40/NBR 2
23 Vunoraenne E13-100/5 wnu anamor PS08 100-85.7-6.3 PTFE-
BR40/NBR 2




6

T.m

_ﬂ
o &
m a¢
2 |
N L

se o
NINNINYIWN S AN

S e | s S -
ks A\

7
_

7
J6



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
YPB-210-04.02.20.000-0111 JjeBaTop

1 JIBY50-07.15.11.020 Koprmyc B cOope 1

5 2YBI'.04-04.00.00.047-01 Ornanen 1

8 BI1229-875-06 IpyxunHa 1
11 JIBY50-07.15.11.002 Hunmnens 1
12 JIBY50-07.15.11.003 Bryska 1
13 JIBY50-07.15.11.004 [MomyxoMyT 2
14 JIBY50-07.15.11.005 [Imoxka 2
15 JIBY50-07.15.11.006 Och 2
16 JIBY50-07.15.11.007 BcraBka 1
17 JIBY50-07.15.11.008 KonbIto 2
18 JIBY50-07.15.11.009 [Tnanka 1
19 JIBY50-07.15.11.011 [TpobOka 1
20 JIBY50-07.15.11.012 [aii6a 1
21 JIBY50-07.15.11.013 [aii6a 2
22 JIBY50-07.15.11.014 laiika 2
23 JIBY50-07.15.11.015 Kopnyc 1
26 VPB-210-04.02.20.001-0111 IInuagens 1
31 Bunt ISO 4762-M16 x 70-10.9 8
32 Bunt M12-6gx50.109.40X.019 TTOCT 11738-84 4
33 Kombiio 050-060-58-2-2 TOCT 9833-73 2
34 Komnbiio 080-085-30-1-0 TOCT 9833-73 1
35 Kombiio 108-115-46-1-1 TOCT 9833-73 1
36 Macienka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2
37 [aii6a 12 651" 019 TOCT 6402-70 4
38 [aii6a 2 16 65I" 099 TOCT 6402-70 8
39 apuk 9,525-100 TOCT 3722-81 1




3 Tpancmuccusa

Praney KOM M1 244208010

Para MbY-20-000100000)



YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.03.00.000 Tpancmuccus
1 YPB-210.09.01.000 Peaykrop nmpuBoja HaCOCOB 1
2 JIBY-03-123 bonr 16
3 YPB-210.09.00.001 Kponuireitn 1
4 YPB-210.09.00.001-01 Kponuireitn 1
5 YPB-210.09.00.002 ITnanka 4
6 YPB-210.09.00.003 Kochinka 2
9 bont M12-6gx35.019 TOCT 7798-70 4
10 laiika M8-6H.019 'OCT 5915-70 8
11 laiika M14x1,5-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 16
12 [Iaii6a 8 65" 019 TOCT 6402-70 8
13 aii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 4
14 [aii6a 14 65I" 019 TOCT 6402-70 16
15 [ait6a A.12.01.08xn.019 'OCT 11371-78 4
18 Baun kapnannsiii 131-2202011 1
19 Ban kapnannsii 433480-2203011 1
20 [oxymka neuratens 'A3 3102-1001804 4
23 MBV-20-00.03.01.000 TpaHCMHCCHOHHBIN Bajl 1




3.1 PeaykTOp NpUBOJA HACOCOB

2
Oo | B=E= - T T ez
, ]
o o
oOo
o
o

O 5 . Z — 22N . 5
(. & SR

= N S -
0 0 SRR — ~ r
0 / / A

P Z 5 Z W T T
Z \\ R
d y

24 # 37 / 25 /38 ) 32/ 0] 33 \55\ 716 \26 \J6 \ 27
66



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
YPB-210.09.01.000 PeqykTop mpuBoIa HacOCOB
1 YPB-210.09.01.100 Kopmyc arperata 1
2 YPB-210.09.01.200 Kpsiika 1
3 YPB-210.09.01.300 [MepexoaHUK 2
4 YPB-210.09.01.400 [TepexomHuK 1
8 YPB-210.09.01.001 Ban 1
9 VPB-210.09.01.002 draHen KapaaHHbIN 1
10 YPB-210.09.01.003 Ba 1
11 YPB-210.09.01.004 Kpbiiika 1
12 YPB-210.09.01.005 Kpbiiika 1
13 YPB-210.09.01.006 Ba 1
14 YPB-210.09.01.007 Kpslika 1
15 YPB-210.09.01.008 [laii6a 1
16 VPBE-210.09.01.009 IMpoknajaka 2
17 VYPB-210.09.01.011 IMpoknanka 1
20 YPB-210.09.01.014 KoJb11o perynupoBouHoe 4
21 YPB-210.09.01.015 Korp11o perynupoBodHoe 2
23 2YBI'.20.00.004 Bryska 2
24 3¥YbI'.38.00.12-02 [onymydra 2
25 3VYBI'.38.00.13-01 [onymydTa 2
26 3VYbI'.38.00.14 onymydra 1
27 3¥YBI'.38.00.15-02 Tonymydra 1
28 AH-4.0.00.002 Ipokazka 1
29 AH-4.0.00.004 Ipoknasika 2
30 JICT'40.09.03.216 ITpobka 2
31 OI1-152.00.001-01 Hlecrepust z=41 m=3,5 1
32 OI1-152.00.002-01 Komneco z=48 m=3,5 2
33 OI1-152.00.005 Komnbio 2
34 OI1-152.00.008 Ipokazka 2
35 OI1-152.00.008-01 Ipoknaaka 2
36 OI1-152.00.010 [laii6a 1
37 OI1-152.00.010-01 [laii6a 2




38 0OI1-152.00.011 Brynka 2
39 YBM-1.08.00.00.028 Taiika 1
40 YBEM-1.08.00.00.029 IIpoknanka 1
42 Bont M8-6gx16.88.35.019 TOCT 7798-70 2
43 Bont M8-6¢x25.88.35.019 TOCT 7798-70 14
44 Boar M10-6gx22.88.35.019 TOCT 7798-70 6
45 Boar M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 6
46 Boar M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 4
47 Boar M12-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 4
48 Boar M12-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 4
50 bont M16-6gx55.88.35.019 TOCT 7798-70 8
51 bont M16-6gx90.88.35.019 TOCT 7798-70 8
52 Bunt A.M12-6gx25.88.35.019 TOCT 17475-80 3
53 TIaiixa M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 16
54 Mamxkera 2.2-50 x70-2 TOCT 8752-79 1
55 Iommmmauk 210 'OCT 8338-75 4
56 IMommmmauk 310 TOCT 8338-75 2
57 [ITait6a 8 65I' 019 I'OCT 6402-70 16
58 [ITait6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 16
59 [Taii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 8
60 ITaii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 16
61 [Tait6a C.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 4
62 [Taii6a C.16.01.08xm.019 TOCT 11371-78 8
63 Imonka 8 x 7 x 50 TOCT 23360-78 1
64 Imonxka 12 x 8 x 50 TOCT 23360-78 2
65 IImonxka 14 x 9 x 80 TOCT 23360-78 2
66 Imonka 16 x 10 x 56 TOCT 23360-78 4
69 T'uaponacoc 310.2.28.03.01 1
71 T'maponacoc 310.4.112.04.06 2
72 Canyn 2101-240 1050-01 1
74 I'epmernk mapku A TY 2384-001-43490569-99




: .
9
X _
77 o 4_@ M
#

% > <
3% — & -
E _ _
= S C
Z R S c
= < >
m ~ A_ _v
BN ] _
>, " - = =
(5] L
N
8 Il
B
i) @

N
(ap]
Nt

3 ., N 7

w1 4 \

. 7| %M /

ﬂmn_mwhu%. N % 4
s {7 4 ,
- SN\ ”“ e N /A X
NN [/ U/
SN O 7]
AN

L




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI] U JeTasei KosanvectBo IIpumeuanue
YPB-210.09.02.000 TpancMuCCHOHHBIH BaJ

1 YPB-210.09.02.100 Omnopa 2
2 YPB-210.09.02.200 Byrens 1
5 VYPB-210.09.02.001 drnanenn 2
8 VYPB-210.09.02.004 11aii0a 2
9 YPB-210.09.02.005 Brynka nucraHnyoHHas 1
10 VPB-210.09.02.006 Brynka auctaHIMOHHAs 1
11 VPB-210.09.02.006-01 Brynka auctaHIMOHHAs 1
12 YPB-210.09.02.006-02 Brynka auctaHIMOHHAs 1
13 YPB-210.09.02.007 Kpeiika 1
14 YPB-210.09.02.008 Kpeiika 1
15 YPB-210.09.02.008-01 Kpbimika 2
16 YPB-210.09.02.009 IMpoknanka 4
17 VYPB-210.09.02.009-01 ITpokmnanka 1
18 YPB-210.09.02.011 ITnura 2
20 YPB-210.09.02.012 Ban 1
21 YPB-210.09.02.013 [MonymydTra 1
22 YPB-210.09.02.014 [onymydra 1
24 VYPB-210.09.02.016 IkuB 1
25 VYPB-210.09.02.017 CanbHuK 6
27 Boar 3M8-6gx20.88.35.019 TOCT 7796-70 4
28 Boar M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 8
29 Boar M10-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 8
30 Boar M16-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 8
31 Taiixa M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
32 Konsuo C70.50 XI'A TOCT 13942-86 1
33 Konbsuo C110.50 XI'A TOCT 13943-86 1
34 Macnenka 1. 2. 116 TOCT 19853-74 3
35 TTommmnuauk 3608 TOCT 5721-75 2
36 TTogmmnauk 208 TOCT 8338-75 2
37 TTommmnuuk 180114 TOCT 8882-75 1
4

Taii6a 8 651" 019 T'OCT 6402-70




39 [la#i6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 16
40 [la#i6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 8
41 [Inonka 3-12 x 8§ x 40 TOCT 23360-78 4
44 [posonoka 1,0-O-4 'OCT 3282-741=100+5 2




4 T'mapocucrema

VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJIMHUIL U JIETAJIEA

Iiﬁi Oo6o3nauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTajei KosandectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.00.000 I'ugpocucTema
1 MBY-20-00.04.01.000 I'uapobax 1
2 MBY-20-00.04.02.000 CruBHAsi MATHCTPATb 1
3 MBY-20-00.04.03.000 MarucTpaib HaCOCOB 1
4 MBVY-20-00.04.04.000 OO0BsI3Ka MauThI 1
5 MBVY-20-00.04.05.000 OO0BsI3Ka paMbl 1
6 MBVY-20-00.04.06.000 YcTaHOBKa aBapUIHOTO HAcoca 1
7 MBVY-20-00.04.07.000 Maructpaiib ApeHaxa 1
8 MBY-20-00.04.09.000 [IynbT ynpaBieHus 1




4.1 T'uapoo6ak

MoHmax zugpodaka




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.01.000 I'napobak
1 MBYVY-20-00.04.01.100 bak 1
4 YPB-210-03.05.08.001 Kpsiika 1
5 YPB-210-03.05.08.002 Ipoxaaka 1
6 YPB-210-03.05.08.003 Ipodhuns 2
7 YPB-210-03.05.08.004 3araymka G1/2 1
10 Bbont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 24
11 bont M10-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 4
12 bont M12-6gx60.58.019 TOCT 7798-70 4
13 lajika M12-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 4
14 Kontpraiika 15 I'OCT 8968-75 2
15 Konrpraiika 50 TOCT 8968-75 3
16 [aiiba 6 65I' 019 TOCT 6402-70 24
17 1aii6a 10 65I" 019 'OCT 6402-70 4
18 1aii6a 12 65I" 019 'OCT 6402-70 4
21 Jaruuk Temneparypst TM100 TV 37.003.271-76 1
22 3anuparomiast 3araymika 1/4BSP CAST 107602 1
23 Kpan mmapossrii 1/2" PN 40 2
24 Kpan mmapossrii 2" 3
25 Ykazartens ypoBHs U Temneparypsl LVA30TAM12 1
26 Ounbtp BeackBatonmii STR 070-1 B G1 M90 1
27 OusTp BeacsBaronmii STR 100-4 B G1 M90 3
28 Ounbtp 3anuBHOi TASOB10B102P01 1
29 Ounptp cnuBHoit MPF 400 2 A G2 A25 N B B V1dunbrpyrormumit
snemeHT MF 400 2 A25 N B P01 1
32 Jlenta ®YM-1 mmpuna 12 TY 6-05-1388-86 1
33 lepmernk A TY 2384-001-4349.6569-99 1




4.2 C/1MBHasA MarucTpasib

z 1 4 MEY-20-000403.100 4
" L\ A

I o

] 5 O]

g I N

X BT = Iy e \ [

,,,,, N | PN gy P Alnd G
G
2\ m_--#&» :I Xg—_

|

FFRFFRRREFRR

+
-4
b
b
e

W <] o
12 o

Bl T 12

\

q
ooooo L
7
ol
|




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

103 Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.02.000 CauBHasi MarucTpajib
1 MBY-20-00.04.02.100 YcraHOBKa MaciioOXJIaAuTeIst 1
2 MBVY-20-00.04.02.200 Pykas PB/I-38.50.(I)M52x2/(I’)M52x2-001/9011-1150 1
3 MBVY-20-00.04.02.300 Pykas PB/I-38.50.(I)M52x2/(I)M52x2-001/9011-1440 1
4 MBYVY-20-00.04.02.400 Pykas PB/I-38.50.2(I)M52x2-1760 1
5 MBYVY-20-00.04.02.500 Pykas PBJI-12.275.('’M24x1,5/(I')M24x1,5-011/9011-1030 1
Bunrosoe coenunaenne 1 1/2"BSP DL42 M52x2 CAST 100313.1 DIN
8
2353 1
9 Vnoraenue SCR 033 (G1 1/2) 1




4.2.1 YcTaHOBKA MACJI00XJIAINUTEIHA

c ¥

- =
e S g —
=

Tl ]|
0]

»_3&

¥ ‘ ‘
®
) (]

=K
~
N

mpe— =

22




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.02.100 YcTaHoBKa Mac/I00XJIaIUTEJIs.
1 MBVY-20-00.04.02.110 Crolika 1
2 MBY-20-00.04.02.120 Tpybomposon 1
5 MBVY-20-00.04.02.101 ITnanka 4
8 bonr M10-6gx20.58.019 TOCT 7798-70 4
9 bonr M12-6gx35.58.019 TOCT 7798-70 4
10 l"atika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
11 aii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 4
12 aii6a 12 65I" 019 TOCT 6402-70 4
15 bnok oxnaxaenus IM-9508.025.000 ¢ repmopene 50rpan.C 1
Bunrosoe coenunenne 1 1/2"BSP DL42 M52x2 CAST 100313.1 DIN
16 2353 1
Bunrosoe coequnenne 1 1/4" BSP DL 42 M52x2 CAST 100354.1 DIN
17
2353 2
18 Kianan obpatusiid VUR 112 SP1 1 1/2" 1
19 Perynupyemoe T-o6pa3noe coequnenne D142 M52x2 CAST 604613.1
DIN 2353 2
20 Perynupyemsiii tporinnk DL42 M52x2 CAST 605013.1 DIN 2353 2
Coenunenue c raiikoit 1 1/2" BSP DL42 M52x2 CAST 600513 DIN
21
2353 1
22 Vunoraenne SCR 032 (G 1 1/4) 2
23 Ymnoruenne SCR 033 (G1 1/2) 1




4.3 Marucrpajib HA0COB




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI] U JeTasei KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.03.000 MaruncTpajb HACOCOB.
1 MBVY-20-00.04.03.100 OO0Bsi3Ka KJanaHa 1
2 MBY-20-00.04.03.200 PBJI-19.420.2(I)M36x2-90A(180A)-683 2
4 MBY-20-00.04.03.400 Pykas PBJI-12.275.2(I"M24x1,5-90A-620 1
5 MBY-20-00.04.03.500 Pykas PBJI-12.275.2(")M24x1,5-436 1
8 MBV-20-00.04.03.001 ITepeGopka 24 1
9 MBY-20-00.04.03.002 Tpyba 1
10 YPB-210-03.05.05.201 Dranen 2
11 YPB-210.06.03.005 HItynep konnesoi 1K M24x1,5 M27x2 1
14 Bunt M12-6gx40.88.35.019 'OCT 11738-84 8
15 Konbiio 024-029-30-2-2 TOCT 9833-73 1
16 Konbuo 034-040-36-2-2 TOCT 9833-73 2
17 aii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 8
18 [aii6a 24 65I" 019 TOCT 6402-70 1
Bunrosoe coemunenue 1/2" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100319.1 DIN
21 2353 1
Bunrosoe coemunenne DS16 1/2" BSP M24x1,5 CAST 600519 DIN
22
2353 1
23 Bpesnoe komnbio DS16 CAST 100119 DIN 2353 2
24 3aTspkHag raiika DS16 M24x1,5 CAST 100219 DIN 2353 2
25 Knaman ooparusiii VUR120SP1 1
26 Komnozxka B coope 16L - onunapHas 2
27 ITepebopounsrii yroapark DS16 M24x1,5 CAST 103719.1 DIN 2353 1
28 [psmoe coequuerne DS16 M24x1,5 CAST 103519.1 DIN 2353 1
29 Perynupyewmsiii BunTOBO# yrompauk DS16 M24x1,5 CAST 604219.1
DIN2353 1
30 Ymnoraenwe USIT-R BSP 1/2" RBG08(SCR025) 1




4.3.1 O0BsA3Ka KJIanaHa

28 78 6. 5 95 28 27

73

14

17
2

AL

b
j7

/6]

NG



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.03.100 O0BsA3Ka KIaNaHA
1 MBVY-20-00.04.03.110 Kponuireitn 1
3 Tpy6a TpyOka ruapasnuueckas 25x3 OuunkoBanHas St 37.4
MBY-20-00.04.03.101 BENTELER DIN 1630/2391L=89 2
4 MBVY-20-00.04.03.102 HItyniep M52H-M24 1
5 MBVY-20-00.04.03.103 HTyuep nepexoanoid M52x2-M36x2 1
7 bonr M10-6gx75.58.019 TOCT 7798-70 3
8 I"atika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 3
9 Konbiio 040-044-25-2-2 TOCT 9833-73 1
10 Taii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 3
Bunrosoe coenunenue 1/4" BSP DL10 M16x1.5 CAST 100306.1 DIN
13
2353 1
14 Bunrosoe coequnenue 1" BSP DS25 M36x2 CAST 600521 DIN2353 1
15 Bunrosoe coemunenne 1"BSP DS25 M36x2 CAST 100321.1 DIN 2353 1
16 Bunrosoe coequnenne 1"BSP DS30 M42x2 CAST 100340.1 DIN 2353 2
Bunrtosoe coequnenune 3/4" BSP DS25 M36x2 CAST 100339.1 DIN
17
2353 3
18 Bpesnoe konbiio DS25 CAST 100121 DIN 2353 4
19 3atsoxnas raiika DL42 M52x2 CAST 100213 DIN 2353 1
20 3arspkHast raiika DS25 M36x2 CAST 100221 DIN 2353 4
21 Knanan nanpasnsironmii DF20/3 A 181A1 SLP 1
22 Kramau o6patasiii VUR 100 SP1 1" 2
23 Komomka B coope 25L - onuHapHas 2
24 IIpsimoe coeqmaenne DS25 M36x2 CAST 103521.1 DIN 2353 1
25 IIpsimoe coeqmaenue c raiikoit DS30 M42x2 CAST 603522 DIN 2353 1
26 Perynmupyemoe T-o6pa3noe coemuaenne DL42 M52x2 CAST 604613.1
DIN 2353 1
27 Perynupyemoe T-o0pasuoe coequnerne DS30 M42x2 CAST 604622.1
DIN 2353 1
8 Perynmupyemsrit BuHTOBO# yrompauk DS30 M42x2 CAST 604222.1 DIN
2353 1
29 Perynupyemsiit porinnk DL42 M52x2 CAST 605013.1 DIN 2353 1
30 Perynaupyemsiii yromeank DS25 M36x2 CAST 604221.1 DIN 2353 2




31 Ymnoraenne SCR 021 (G1/4) 1
32 Ymnoraenne SCR 027 (G3/4) 3
33 Ymioraenue SCR 030 (G1) 3




4.4.06BA3Ka MadThI

N
-

\U\J

|

a0 68 66 52 53 55 5% & 5 36 37 38 48

68 Y 77 69] iy i /_ﬂ
I : S g I
Z g » " " 46

I e 42 N !
66 L] T 66—
6 Miin 3 - 2 497
83 EJ[" N f T s, 0 7% 5 5

: 7 P Sl
| 5
H 29 2

25 \ /1 R

| A\ | | 31 5 p- -

i Y, i || 67

E _ | £ g A 1]
e A x : Ll %

« [ N ||
o 1l ! 2 e KU = ‘

: = 70 /' o

; KK s

i
>
U
=

s ||

wEEy (T

-
4 i 5
I N R
===
1l
B! [amse
=

1 » 9 5w EE 55




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I'I]\fg O0o3HaueHHe HaumeHoBaHnue cOOPOUYHBIX eIMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.04.04.000 O0BsI3Ka MAYThI
1 MBVY-20-00.04.04.010 PBJ1-06.400.("M14x1,5-(I')M14x1,5-90/90-970 1
2 MBVY-20-00.04.04.020 PBJI-8.350.2(I"M16x1,5-0/90-5300 4
3 MBVY-20-00.04.04.030 PBJI-8.350.2(I"M16x1,5-0/45-840 2
4 MBVY-20-00.04.04.040 PBJI-8.350.2(I"M16x1,5-0/45-850 1
5 MBVY-20-00.04.04.050 PBJI-8.350.2(I"M16x1,5-0/45-860 1
6 MBY-20-00.04.04.060 PBJI-12.275.(1)M24x1,5/(IM24x1,5-5400 1
7 MBY-20-00.04.04.070 PBJI-12.275.(1)M24x1,5/(I)M24x1,5-0/90-640 1
8 MBY-20-00.04.04.080 PBJI-12.275.(1)M24x1,5/(I)M24x1,5-0/90-840 1
9 MBVY-20-00.04.04.090 PBJI-25.380.(I')M42x2/(I")M42x2-0/90-1390 1
10 MBVY-20-00.04.04.100 OO0Bs13Ka BpamaTes 1
11 MBYVY-20-00.04.04.200 O0Bsi3Ka omop 1
12 MBYVY-20-00.04.04.300 OO6Bs13Ka IITHHIPOB MOAAYH 1
15 MBYVY-20-00.04.04.600 [Tanens nepebopouHas B coope 1
16 MBYVY-20-00.04.04.610 PBJI-25.380.(I'YM42x2/T")M42x2-0/90-1605 1
17 MBYVY-20-00.04.04.620 PB/1-25.380.(I"M42x2/(I')M42x2-5200 2
18 MBYVY-20-00.04.04.630 PBJI-25.380.(I'"YM42x2/(I"YM42x2-0/90-760 1
19 MBYVY-20-00.04.04.640 PBJI-25.380.(I'"YM42x2/ I')M42x2-0/90/90-935 1
20 MBYVY-20-00.04.04.650 PB/1-25.380.(I"M42x2/(I')M42x2-1530 1
21 MBYVY-20-00.04.04.660 PB/1-8.350(I"M16x1,5/(I')M16x1,5-1500 1
22 MBYVY-20-00.04.04.670 PB/I-12.275.('M24x1,5/(I')M24x1,5-1530 2
25 MBY-20-00.04.04.001 Omnopa 1
26 MBY-20-00.04.04.002 Jluct 1
27 MBY-20-00.04.04.003 Jluct 2
28 MBY-20-00.04.04.004 Omnopa 1
29 MBY-20-00.04.04.005 Jluct 1
30 MBYV-20-00.04.04.007 Itynep npoxogHo M42x2-M16x1,5 2
31 MBY-20-00.04.04.008 Tpy0a 1
32 MBY-20-00.04.04.009 Tpy0a 1
34 MBY-20-00.04.04.014 Tpy0a 1
35 MBY-20-00.04.04.015 Tpy0a 1
36 MBY-20-00.04.04.016 Tpyba 1




37 MBVY-20-00.04.04.017 Tpyba 1
38 MBVY-20-00.04.04.018 Tpyba 1
39 MBVY-20-00.04.04.019 Tpyba 1
42 MBVY-20-00.04.04.023 Tpyba 1
43 MBVY-20-00.04.04.023-01 Tpyba 1
44 MBYVY-20-00.04.04.023-02 Tpy0a 1
45 MBYVY-20-00.04.04.023-03 Tpyba 1
46 MBYVY-20-00.04.04.024 Tpyba 1
47 MBYVY-20-00.04.04.024-01 Tpyba 1
48 MBYVY-20-00.04.04.024-02 Tpyba 1
49 MBVY-20-00.04.04.024-03 Tpyba 1
50 MBVY-20-00.04.04.024-04 Tpyba 1
51 MBVY-20-00.04.04.024-05 Tpyba 1
52 MBVY-20-00.04.04.027 Tpyba 1
53 MBV-20-00.04.04.027-01 Tpyba 1
54 MBYVY-20-00.04.04.027-02 Tpy0a 1
55 MBYVY-20-00.04.04.027-03 Tpy0a 1
56 MBYVY-20-00.04.04.027-04 Tpy0a 1
58 MBV-20-00.04.04.221 ITepebopka 1

Bunrosoe coenunenune 1/4" BSP DLO8 M14x1,5 CAST 100505.1 DIN
64 2353 1

Bunrosoe coemunenue 1/4" BSP DL10 M16x1,5 CAST 100506.1 DIN
65

2353 1
66 Bpesnoe komnbio DL10 CAST 100106 DIN 2353 #
67 Bpesnoe xompiro DS16 CAST 100119 DIN 2353 #
68 Bpesnoe konbiio DS30 CAST 100122 DIN 2353 #
69 3aTspkHag raiika DL10 M16x1,5 CAST 100206 DIN 2353 #
70 3atspkHag raika DS16 M24x1,5 CAST 100219 DIN 2353 #
71 3arsokaas raiika DS30 M42x2 CAST 100222 DIN 2353 #
72 Kiamran MJIM VUSF140N 1
73 Komnozxka B coope 10L nBoiiHast 4
74 Komonka B coope 10L - onuHapHas 8
75 Komnoska B coope 16L - onuHapHas 4
76 Komnozxka B coope 30L - onuHapHas 4
77 ITepebopounoe coequaenne DL10 M16x1,5 CAST 103606.1 DIN 2353 8
78 [Tepebopounoe coenuaenne DS30 M42x2 CAST 103622.1 DIN 2353 2




79 [epeGopounsrii yroasauk DS16 M24x1,5 CAST 103719.1 DIN 2353 1
80 [psamoe coenquuenne DL10 M16x1,5 CAST 103506.1 DIN 2353 4
81 [Ipsamoe coequuenne DS16 M24x1,5 CAST 103519.1 DIN 2353 2
82 Pasnbiii yromeauk DL10 M16x1,5 CAST 103806.1 DIN 2353 4
83 Pagnbiil yroneauk DS16 M24x1,5 CAST 103819.1 DIN 2353 1
84 Pagnbiii yroneauk DS30 M42x2 CAST 103822.1 DIN 2353 4
85 Perynupyemoe T-o0paznoe coequaenne DS30 M42x2 CAST 604622.1

DIN 2353 2
86 Perynupyemsiit BuntoBoit yronsauk DL10 M16x1,5 CAST 604206.1

DIN 2353 1
87 Coenunenue ¢ raiikoit 1/4" BSP DL10 M16x1,5 CAST 600506 DIN

2353




4.5 00BsA3Ka paMbl

14

77

'
peili

Ll T
[T 1]

I

i

----------------




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.05.000 O6Bsi3Ka pama
1 MBVY-20-00.04.05.100 [TynbT ynpaBieHusi BCHOMOTaTelIbHbIN 1
2 MBY-20-00.04.05.200 BcacrpiBarolasi MarucTpaib 1
3 MBV-20-00.04.05.300 O06Bs13Ka O1Op 1
4 MBY-20-00.04.05.400 OO0BsI3Ka OABEMA MAYTHI 1
6 MBY-20-00.04.05.600 ITepebopouHnas maHens B coope 1
11 MBY-20-00.04.05.710 PBJI-08.350.()M16x1,5/(I")M16x1,5-0A/0A-1020 1
12 MBY-20-00.04.05.720 PBJI-08.350.(1)M16x1,5/(I)M16x1,5-0A/0A-1085 1
13 MBY-20-00.04.05.730 PBJ1-08.350.()M16x1,5/(I")M16x1,5-0A/90A-895 1
14 MBY-20-00.04.05.740 PBJI-08.350.(I)M16x1,5/(I)M16x1,5-0A/0A-970 2
15 MBY-20-00.04.05.760 PBJI-12.275.()M24x1,5-T)M24x1,5-0A/90A-1190 1
20 Perynupyemsiit BunToBo#t yronsauk DL10 M16x1,5 CAST 604206.1
DIN 2353 1




4.6 06BsA3Ka Jie6e KU

> & G Ny >
/ ./'."‘ ‘:‘ ' \‘4' ‘., ; y

/' ) |
2




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I'I]\fg Oo6o3Hauenne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
O0Bsi3Kka JedeKn
1 Perynupyemsiii Tporinuk DL10 M16*1.5 CAST605006.1 DIN2353 2
2 @utuar DKO-L(T') 16*1,5 DN0O8 CAST 801012 DIN2353 3
3 @utuar DKO-L (') 16*1,5 DN08(90) CAST 801112 DIN2353 5
4 Mydra 1SN/2SN/2SC DNO8 CAST 800553 DIN 2353 8
ITpu 3akaze
5 Tpebyercs
PyxaB Bricokoro masienust 2SN DN8 P=350 VERSO 730203 EN 853 4.5m YTOUHHTbH JUIMHY
6 Mydra 4SP/ASH DN25 CAST 800608 DIN 2353 4
7 @uruar DKO-S(I') 42*2 DN25 CAST 801031 DIN2353 1
8 @urunr DKO-S(I') 42*2 DIN 25 (90) CAST 801131 DIN 2353 3
IIpu 3akaze
9 Tpedyercs
PykaB Beicokoro nasnenust 4SN DNN25 P=380 VERSO 730908 EN 856 25M YTOUHHTB JUIUHY




4.7 YcTaHOBKA aBapMHOI0 Hacoca
B-5O r

2% 5
L1

=n==|

L

5

NN

N\NNNNNNRNNNY | -

S

A-A
N 29 5 B ¥ 26 19
Y 7‘l7,.®..
(T e I
- E




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.06.000 YcTraHoBKa aBapHiiHOT0 HACOCA
1 MBY-20-00.04.06.050 TpybompoBox B coope 1
2 MBY-20-00.04.06.060 TpybompoBox B coope 1
3 MBY-20-00.04.06.070 Pykas PBJI-12.275.(IM24x1,5/("M24x1,5-0A/90A-1400 1
4 MBY-20-00.04.06.080 Pykas PBJI-12.275.(IM24x1,5/("M24x1,5-0A/90A-1250 1
5 MBVY-20-00.04.06.090 Pykas PBJI-12.275.()M24x1,5/(I)M24x1,5-0A/90A-600 1
9 MBY-20-00.04.06.001 Kponireitn 1
14 bont M14-6gx25.88.35.019T'OCT 7798-70 2
15 [laii6a 14 65" 019 TOCT 6402-70 2
Bunrosoe coenunenue 1/2" BSP DS16 M24x1.5 CAST 100319.1 DIN
19 2353 1
Bunrosoe coemunenune 3/8" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100537.1 DIN
20
2353 3
21 BunToBoit agantep HanopHoit Tpyosl G 3/8" DS16 M24x1,5CAST
600542 DIN 2353 1
22 Konbuo ymiorautensnoe DDW4C0825 1
23 Knaman ooparnsiii VU 3/8" 1
24 Kpemnenne tpyo C3-16-PP-VE3-PS3-P3 2
25 Komnozxka B coope 22,2L - nBoiiHas 1
26 [psmoe coequuenne DS16 M24x1,5CAST 103519.1 DIN 2353 1
27 ITepebopounoe coeqnaenneDS16 M24x1,5 CAST 103619.1 DIN 2353 1
28 Pagubiit yroneauk DS16 M24x1,5 CAST 103819.1 DIN 2353 1
29 Perynupyemsiit yronsauk DS16 M24x1.5CAST 604219.1 DIN 2353 5
30 Xomyt kabenbubtKCC 8x500 (uepHblii) 2
31 Onekrponacoc EP-ES-2,2-C-P(24V) 1




£ THE 50 T T S 0|

RN T BT HNET

4.8 MarucrpaJib ApeHaxa

)

'z

T AT

T nlARARR |

Cl C]

-




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

1'1]\{.(;')3 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.07.000 MaruncTpaab ApeHaxka
1 MBVY-20-00.04.07.010 Pykas PBJI-12.275.2(I')M24x1,5-90A(270A)-350 1
2 MBY-20-00.04.07.020 Pykas PBJI-12.275.2(I)M24x1,5-90A(180A)-380 1
3 MBY-20-00.04.07.030 Pykas PBJI-12.275.2(I)M24x1,5-90A(90A)-670 1
4 MBY-20-00.04.07.040 Pykas PBJI-12.275.(IM24x1,5/(IM24x1,5-0A/90A-760 1
5 MBY-20-00.04.07.050 PBJI-19.420.2(I)M36x2-90A(180A)-1110 1
8 MBVY-20-00.04.07.001 Jluct 2
9 Tpyo6aTpyoOxa runpaBnuueckas 25x3 OnunkoBanHas St 37.4
MBY-20-00.04.07.002 BENTELER DIN 1630/2391L=1355 1
12 Komnbiio 014-018-25-2-2 TOCT 9833-73 3
BunrtoBoe coemunenne M18x1.5 DS16 M24x1.5CAST 100437.1 DIN
15
2353 3
16 Bpesnoe konbio DS25 CAST 100121.4 DIN 2353 2
17 3aTspiHast raiika DS25 M36x2 CAST 100221 DIN 2353 2
18 Kononka oguHaprast DS25 2
19 Perynupyemsiii Tpotinuk DS16 M24x1,5 CAST 605019.1 DIN 2353 1
20 Penymmpyrommuit amantep DS25 M36x2 DS16 M24x1,5 CAST 605437.1
DIN 2353 1
21 ggggunpy}omee T-o6paznoe coenunenune 25/16/25 CAST 104557.1 DIN )




4.9 IlyabT ynpaB/ieHUA




B(2)

Kpbiwka ycnobHo He nokasaHa

* 0 .

] = — K ¥

%. 56006 11— .
i , o 6
o+

©
®
©
©
®©

N N\
N \\\\‘}\\\k N




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.09.000 IyabT ynpaBaenusi
1 MBY-20-00.04.09.050 Koxyx HmkHHIA B cOope 1
2 MBVY-20-00.04.09.100 Kapkac nysnbra 1
3 MBY-20-00.04.09.200 Kpriika B coope 1
4 MBYVY-20-00.04.09.300 [TynbT 2neKTpuYecKuii 1
5 MBY-20-00.04.09.400 briok ynpasineHus 1
6 MBYVY-20-00.04.09.500 Briok ympasieHust 1
7 MBVY-20-00.04.09.700 ITaHens BepxHsis B cOope 1
8 MBYVY-20-00.04.09.800 [Tanens nuiesas B cOope 1
10 MBYVY-20-00.04.09.004 Kpslinka 1
11 MBYVY-20-00.04.09.005 Kpslinka 1
12 MBY-20-00.04.09.016 Kpsimka 1
13 MBY-20-00.04.09.017 Kpsimka 1
15 JIBY50-30B.21.00.017 Bymnaska 2
16 YI'b50A-16-41 Brynka 1
18 Bont M6-6gx55.58.019 TOCT 7798-70 2
19 Bont M8-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 4
20 Bont M8-6gx20.58.019 TOCT 7798-70 52
21 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 8
22 Bont M10-6gx20.58.019 TOCT 7798-70 4
23 lajika M6-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 2
24 [Taji6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 2
25 [Taii6a 8 65 019 TOCT 6402-70 64
26 [Taii6a 10 65I" 019 TOCT 6402-70 4
27 [Taji6a 6.01.08xm.019 TOCT 9649-78 4
30 T"a3oBsrii yrmop 21110-8231010-00 2
31 3amok-3aménka [1 ATB4.406.002-01 2
32 dapa ceerommonnas CP-42R Flood 42W Epistar 1




T 28
22
1
I[ ]
v
©) 28/
4
5 2
I
!
2
27

8

8 9/200 18 21




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEH

I'I]\fg Oo6o3Hauenne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.09.400 BJiok ynpaBaenns
1 MBVY-20-00.04.09.410 brnok ynpasienns 1
2 MBVY-20-00.04.09.420 biok ynpasnenus 1
3 MBY-20-00.04.09.430 ITyrnep MmaHomerpa 1
4 MBY-20-00.04.09.440 ITyrnep MmaHomerpa 1
5 MBY-20-00.04.09.450 TpybompoBon B coope 1
6 MBY-20-00.04.09.460 TpybompoBox B coope 1
7 MBY-20-00.04.09.470 Tpyb6onposon 1
8 MBVY-20-00.04.09.480 TpybonpoBon B coope 1
11 MBY-20-00.04.09.401 ITnuta MOHTaXKHAS 1
12 MBVY-20-00.04.09.402 Bbont nomnerii 3/8"BSP 2
13 MBVY-20-00.04.09.403 KoJbl10 ymioTHUTENbHOE 2
15 Konbuo 020-024-25-2-2 TOCT 9833-73 2
Bunrosoe coenunenue 3/8" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100537.1 DIN
17 2353 1
Bunrosoe coemqunenne DS16 1/2" BSP M24x1,5 CAST 600519 DIN
18
2353 3
19 Hpoccenb npyxcroponnnii STBF-120 1
20 Hpoccenb oqnocroponnuii STUF-120 1
21 3anupatomast 3araymika DS 1/2" BSP CAST 107604 DIN 2353 1
22 Knanan npenoxpanurensapiii VMDR90120V3 1
25 Masnomerp TM 320 T 20 (0...40MIIa) G1/4 1.5 2
26 IosopotHoe T-o0pa3noe coequuerne DS16 BSP 1/2" CAST 101519.1
DIN 2353 1
27 [Ipsimoe coeqmaenue c raiikoit DS16 M24x1,5 CAST 603519 DIN 2353 1
28 Perynupyemsiit Tpoiiauk DS16 M24x1.5 CAST 604619.1 DIN 2353 3
29 Perynupyemsiit Tpoiinuk DS16 M24x1,5 CAST 605019.1 DIN 2353 3
30 Perynmupyemsiii BuHTOBO# yrompauk DS16 M24x1,5 CAST 604219.1
DIN2353 8
31 Bunrosoe coequnenne 1/2" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100519.1 DIN

2353




4.9.1.1 baok ynpasJieHusI

8 £ &8 B 8 8 8

== 1



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 O6o3HaueHne HaumeHoBaHnue cOOPOUYHBIX eIMHMI] U JAeTaeil KoanuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.04.09.410 Baok ynpasJjenus.
1 MBY-20-00.04.09.490 PykosiTka B cOope 2
2 MBY-20-00.04.05.160 PykosiTka B cOope 4
Tunpopacnpenenutens cekiuuouublit SN-3/6S-4(250)/28L/P1T/P2(G2-
5 63)/28L/P3(G4-200)28L/P3(G4-200)/28L/P3(G4-200)/28L/P3(G4-
200)/19-1L/P3T/M3 1
Bunrosoe coenunenue 1/2" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100519.1 DIN
6 2353 1
Bunrosoe coenunaenue 3/8" BSP DL10 M16x1,5 CAST 100529.1 DIN
! 2353 9
Bunrosoe coenunenue 3/8" BSP DS16 M24x1,5 CAST 100537.1 DIN
8
2353 3
9 3anupatomast 3araymka DS 1/2" BSP CAST 107604 DIN 2353 1
10 3anmparomast 3araymka DL 3/8 BSP CAST 107603 DIN 2353 2




4.9.1.2 bJok ynpasJieHUsI

2N
M/

-CO— O =
|
=ik =




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.09.420 BJiok ynpaBJienwusi.
1 MBY-20-00.04.05.160 PykosiTka B cOope 1
3 Bunrosoe coequnenue 3/8" BSP DS16 M24x1,5CAST 100537.1 DIN
2353 2
4 Sanmparomas 3ariaymka DL 3/8 BSP CAST 107603 DIN 2353N 2353 2
5 Knanan nanpasnstonmii DF5/6 A 12 L 1




L
6

4

a
16

11

4.9.2 Biok ynpaBJieHUs1

i)
6
17




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.04.09.500 Baok ynpasJjenus.
1 MBY-20-00.04.09.520 PykosiTka pacmpenenurens B coope 2
2 MBY-20-00.04.09.530 PykosiTka pacmpenenurens B coope 1
4 MBVY-20-00.04.09.501 ITynep noBOPOTHBIH 3
5 YPB-210.06.00.202 Y anuHuTEND 1
7 Bunt A.M6-6gx14.14H.019 TOCT 1476-93 1
8 I'uppopacnpenenurens SN-8 3S-XHG(125)DUMP_28L._P3(G3-
100)_18L_P3(G3-100)_DFG_29-1L_P3(G4-200) M3-24VDC 1
9 bont 1"BSP CAST 804807 3
10 BunToBoe coequnenne @@/1 1/4"BSP DS30 M42x2 CAST 100322.1 4
11 Bunrtosoe coemunenue 1"BSP DS30 M42x2 CAST 100340.1 4
12 3anmpatomast 3araymka 1 1/4"BSP CAST 107607 1
13 3anupatomast 3araymka 1"BSP CAST 107606 1
14 Perynupyemsiii yronsauk DS30 M42x2 CAST 604222.1 2
15 Pyuka DFG 1
16 Ymnoraenue SCR 030 (G1) 10
17 Ymnoruenre SCR 032 (G 1 1/4) 1




4.9.3 I1anesb BepXHSs
b ;A , 4 [ 39 45 46




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I'I]\fg O0o3HaueHHe HaumeHoBaHnue cOOPOUYHBIX eIMHMI] U JAeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.04.09.700 IManens BepxHsisi
1 MBVY-20-00.04.09.701 [Tanens BepxHsist 1
2 MBVY-20-00.04.09.702 Tabnnuka 1
3 MBY-20-00.04.09.703 Tabnmnuka 1
7 [1bY-2-322.65.00.002 Tabnnuka 1
11 YI'b50A-16-40 Bryska 1
15 YPB-210.06.00.028 Tabnuuka 1
17 YPB-210.06.00.162 Tabmuuka 1
18 YPB-210.06.00.169 Tabnuuka 1
20 Bunt B.M4-6gx10 I'OCT 17473-80 2
23 Bunt A.M4-62x12.56.019 TOCT 17475-80 4
27 BUHT ¢ HMIMHIPUYECKOI TOJIOBKOM M IIECTUTPAHHBIM YIIIyOJICHHEM 0]
xmou 'OCT P ICO 4762-M4 x 10-5.8-A9J 9
31 I"aiika M4-6H.8.35.019 'OCT 5915-70 15
32 [aiika M6-6H.8.35.019 I'OCT 5915-70 2
35 1aiiba 4 65I" 019 TOCT 6402-70 15
36 [laiiba 6 651" 019 TOCT 6402-70 2
38 bnok o6paborku curHana 52000Km-01.00.00 1
39 Beikitouatens B-45M TV 16.526.016-73 1
40 3aKirernka BeITsDKHAs 3,2X6 12
41 Knonka K-3-1-IT AT'0.360.405 TY 1
42 MBY-20-00.04.09.705A 3armynika 1
43 Manomerp TM 320 TKII 20 (0...40Mma) G1/4 1.5 2
44 CoenuneHne u3mepurtensHoro npudopa ¥»BSP DL10 M16x1.5 CAST
105906.1.4 2
45 ®onHaps KoHTpoNbHOU amMitel 123.3803 (kpacuas mmH3a) TY
37.003.293-72 2

JonoanurteabHo yeranoniaeHo: Buatr 'OCT P UCO 4762-M4*10-5.8-A9J-3mT, [Naiika M46H.8.35.019TOCT 5915-70- 3 mwr, [lait6a 4 65T TOCT
6402-70 -3t




5 YcraHoBka MaHUOJIbAA




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHnoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
¥YPB-210.07.00.000 Manudoana.
1 YPB-210.07.01.000 Tpybomposon 1
3 YPB25.13.00.010 PykaB cnuBHOM 1
4 YPB-210-04.05.15.610-01 PykaB Hanopubiii M64x2 1
5 YPB-210-04.05.15.610-02 PykaB HamopHsiii M64x2 1
6 JIBY50-07.26.05.000 PykaB ciiBHON 1
7 I1bY-2-31311.03.05.000 Tyuep B coope 1
9 YPB-210.07.00.001 Hunmens 1
10 YPB-210-03.06.00.001 [podunb 1
11 VYPB-210-04.05.15.612 I"atixa HakugHast M64x2 1
12 JIFY50-07.26.00.001 Hltynep 1
13 JIBY50-07.26.00.004 Konrpraiika 1
14 KonTtpraiika 25-11 TOCT 8968-75 1
15 Konrpraiika 40-L] TOCT 8968-75 1
19 Komnozxka B coope 60,3L - onuHapHast 2
20 Kpau mapooit HKG 27025 1
21 Kpan maposoit HKG 27040 1
22 Jlenta ®YM-1 Boicmii copt 12 TY 6-05-1388-86 1

JlONOJIHUTEJILHO U3T0TOBJIEHO U ycTaHoBaeHo :MbY-20-00.07.03.000A-Tpy6onposos -1mt,["atika M60*2-6H.06.019 'OCT 11871-88-

2w, Tpy6a MBY-20-00.07.00.003- 11t ,3axxum 50 MBY-20-00.07.05.000-21mt,PykaB B c6ope MbY-20-00.07.06.000- 11T




6 YcraHoBKa Hacoca HB-50

T\E . A,' I‘E A-A




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

1?53 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMI U JeTasel KosanvectBo IIpumeuanue
YPB-210-03.15.00.000 YcranoBka Hacoca HB-50
1 YPB-210-03.15.01.000 Ynop 4
2 YPB-210-03.15.02.000 Koxyx 3aluTHbIH 1
5 YPB-210-03.15.00.001 Omnopa 4
6 YPB-210-03.15.00.002 Yronok 4
7 YPB-210-03.15.00.003 bonr 4
10 YPB-210-03.15.00.006 Ckoba nmpmKuMHast 4
11 bont M16-6gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 4
12 Iatika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
13 I"atika M20-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
14 Pemenp C(B)-3000 IV I'OCT 1284.1-89 5
15 1aii6a 16 65I" 019 'OCT 6402-70 4
16 Hacoc HB-50-02 1

JlonoJIHUTEILHO U3roTOBJEHO U YecTaHoBaeHOo JIBY50-05.27.01.009 Ilepexoanuk - 1mt,I1bY-2.32.00.006-156 ITpoxnanka -1mt, YPB25Mm.04.00.001
[Tepexomqauk M20*1,5/G Y- -B-1mt, YPB25M.04.00.002 Kponmreitn -1mT, YPBE25M.04.00.003 ®dnaner - 1mr,Mukponuiaar 6400-50.204-50.204-
600 — 1 mT, Bont M6*69*65.58.019 TOCT 7798-70 -4, ['aiika M6-6H.5.019. TOCT 5915-70- 4mrr,I11aii6a 6 65T 019 TOCT 6402-70-41ut




7 BpBI3rOBUKH

b
2 Mecma

B
2 Mecma




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

I'I]\fg O0o3HaueHHe HanmeHnoBanue cOOPOYHBIX €TUHUI M JeTaJIei KonnuecTBo [Mpumeuanue
MBY-20-00.10.00.000 BpbI3roBuKku.
1 MBVY-20-00.10.01.000 bpbI13roBuk 2
2 MBVY-20-00.10.02.000 bpbI13roBuk 1
3 MBVY-20-00.10.03.000 bpbI13roBuk 1
6 MBV-20-00.10.00.001 Pacumpuresnb 2
7 MBY-20-00.10.00.002 Pacmmpurens 2
10 bont M8-6¢x20.58.019 TOCT 7798-70 28
11 laiixka M8-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 8
12 [Iaii6a 8 65" 019 TOCT 6402-70 28
15 3aknénka pesrboBas M8 8M-60LF/KN 20




8 Ilnomwaaka oneparopa




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.11.00.000 IInomangka oneparopa
1 MBY-20-00.11.01.000 [nomanka 1
2 MBVY-20-00.11.02.000 Kponuireitn 1
3 MBYVY-20-00.11.00.001 [nactuHa 1
4 MBVY-20-00.11.01.006 Kponuireitn 1
6 Ochb 6-16 d11x25.35 TOCT 9650-80 2
7 Ocs 6-16 d11x75.35 TOCT 9650-80 3
8 [laii6a C.16.01.08xm.019 TOCT 11371-78 5
10 IImuaT uronpyateiil 4x64 DIN11024 5




9 OrpaxxaeHus

A

% _% 4@._ Fl [ OU” 32 Mecma

WL @
b

- & |

| \ l T
ol [T =Y g ) O o
= !lIllB ) = \X —n:ml\jm
‘[:I[ I:ll Il:uoou 72

B-B

==
0
1

e
2
iy

L Mmecma
- ’ d
%—V R
@ o [

S ]

il
v

&

B

||

®
U




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I‘I}fg Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.13.00.000 Orpaxnenns.

1 YPB-210-03.13.01.000 JlectHuia B coope 2
2 VYPB-210-03.13.02.000 Orpaxaenue 2
3 YPB-210-03.13.02.000-01 OrpaxcHre 2
6 MBV-20-00.13.00.001 ITopyuenn 4
7 MBY-20-00.13.00.002 Tpyba 8
8 MBY-20-00.13.00.003 [Tonoca 2
9 MBY-20-00.13.00.003-01 [Tonoca 2
10 YPB-210-03.13.00.001 Kponireitn 16
12 YPB-210-03.13.00.003 3armyiika 8




10 OrpaxxaeHue ycTbs

77(2 Mecma)

el
AI:;T%
A

7




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasel KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.14.00.000 OrpakieHne ycThbsl.
1 MBY-20-00.14.01.000 OrpaxeHue 1
2 MBVY-20-00.14.02.000 Kponuireitn 1
3 MBY-20-00.14.03.000 Kponireiin 1
4 1114.10A.02.000 ®dukcatop 1
7 JIBY50-30.09.09.001 [TnaTuk 1
8 JIBY50-30.31.00.002 Pyuka 1
9 MBY-20-00.14.00.001 [Tnatuk 2
10 YI'5-797-000.09.00.002-001 Ocb 1
11 b17.49A.01.002 Ckoba 1
14 bonr M12-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 8
15 Bunt B.M5-6¢x18.58.019 'OCT 17473-80 2
16 [aiiba 5 65I"' 019 TOCT 6402-70 2
17 1aii6a 12 65I" 019 'OCT 6402-70 8
20 Beikitouatens nyreoit BIT16PT235231-55 V2.3 1




11 YupagBsieHue my¢Tou BKI0YeHusaA Hacoca HB-50

Yemarobra nacoca H6-50

-
@ Par YP6-2100100000
(@)
A
=
— A
8
|




YKA3ATEJIb CEOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJIEN

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasel KoanvectBo IIpumeuanue
YPB-210-03.16.00.000 Yupasaenne my¢Toii BKiawdenus Hacoca HB-50
1 YPB-210-03.16.01.000 Kponmreitn numsapa 1
2 YPB-210-03.16.00.001 Crolika 1
3 YPB-210-03.16.00.002 Ppruar 1
4 YPB-210-03.16.00.003 Ppruar 1
5 YPB-210-03.16.00.004 Buika 1
6 YPB-210-03.16.00.005 Ochb 1
7 YPB-210-03.16.00.006 Tpy0a 1
8 YPB-210-03.16.00.007 ITanerg 1
9 I"atixa M8-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
10 Ia#i6a C.8.01.08xn.019 TOCT 11371-78 3
11 [aii6a C.14.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 1
12 et 2,5x18.019 TOCT 397-79 2
13 et 4x25.019 TOCT 397-79 1
14 Hunuanp 3UJI, KAMA3, MA3 YPAJI nueBmatudeckuit 35x65 Bcromor.
topmoza PAA3 100-3570210 1




b

12 YupaBsieHHe 6a30BbIM LIACCH

:

3
[]]
[




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

1?53 O0o3HaueHHe HaumeHoBaHnue cOOPOUYHBIX €IMHMI] U AeTaeil KonnuecTBo [Mpumeuanue
A3AB.10.00.000 Ynpasiaenue 6a30BbIM IIACCH
1 A3AB.10.01.000 KpoHnmireiia B coope 1
2 A3AB.10.02.000 [TynbT ynpaBneHust 1
4 A3AB.10.00.002 Tabmauuka 1
6 Iaiixa M6-6H.8.35.019TOCT 5915-70 3
7 TIaiixa M8-6H.8.35.019T°'OCT 5915-70 2
8 bont M6-6g x 55.58.019TOCT 7798-70 3
9 Iaii6a 6 65I" 019TOCT 6402-70 3
12 3akernka BbITsHKHAA 3X8 4
13 Xomyt kabenbubiii u3 nonmuamuaa Kog 25211CB=4,5; L=160 4
16 A3AB.10.00.010 PyKosiTKa ynpaBieHHs 1
18 Kononka ogunapaast 10 2




13 KOHAYKTOP HUXKHUUA

|
|
| |
|

::e

b

| ; |
F .|_ sy Q@WQ Lo <4
L d |

L Mecma

Q|| O



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

I‘I}fg Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMII U JeTasei KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.15.00.000 KoHayKTOp HHKHUA.

1 MBVY-20-00.15.01.000 Kponuireitn 1
3 MBVY-20-00.15.00.001 [TnaTuk 4
4 MBVY-20-00.15.00.002 KoceiHka 4
5 Bont M16-6gx32.88.35.019 I'OCT 7796-70 8
6 Bont M16-6gx55.88.35.019 'OCT 7796-70 22
7 Bont M16-6gx65.88.35.019 'OCT 7798-70 6
8 laiika M16-6H.8.35.019 T'OCT 5915-70 28
9 [laii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 36
12 Tpyb6onepxarens YI'5-587-310.22.00.000 1




14 KoHAYKTOp BepXHUM

on
=

J

T

F

/) $lf|1ﬁll
ﬁ/

|
|
i
|
|

M\

=)

[] =

L

— f ]

=

=




YKA3ATEJIb CBOPOUYHBIX EJIWHWIL U JETAJEN

I‘I}fg Oo6o3Hauenne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KoanvectBo IIpumeuanue
MBY-20-00.16.00.000 Konaykrop BepxHuii
1 MBY-20-00.16.00.010 ITnuta B cOope 1
3 MBVY-20-00.16.00.002 [TnaTuk 1
4 MBY-20-00.16.00.006 ITnatuk npuBapHOM 2
7 bont M16-6gx45.88.35.019 TOCT 7798-70 8
8 bont M16-6gx55.88.35.019 TOCT 7798-70 6
9 bont M16-6gx65.88.35.019 TOCT 7798-70 6
10 laiika M16-6H.8.35 TOCT 5915-70 12
11 [laii6a 16 65I" 019 TOCT 6402-70 20
14 Tpybonepxarens pacnamHoiY 'b-587-310.22.00.000-001 1




15 dneBartop 3-67

6

D]
-

__r;/f < /

/ ,ﬂn
/, ,

| | ,////.

N\ N PR N 45

|
ﬁ
|
|

. Lk P/%///,//%%a
N\ T

7
76



VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3Hauenne HaumenoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasel KoanvectBo IIpumeuanue
YPB-210-04.02.20.000-0111 Daesartop 3-67

1 JIBY50-07.15.11.020 Koprmyc B cOope 1

5 2YBI'.04-04.00.00.047-01 Ornanen 1

8 BI1229-875-06 IpyxunHa 1
11 JIBY50-07.15.11.002 Hunmnens 1
12 JIBY50-07.15.11.003 Bryska 1
13 JIBY50-07.15.11.004 [MomyxoMyT 2
14 JIBY50-07.15.11.005 [Imonka 2
15 JIBY50-07.15.11.006 Och 2
16 JIBY50-07.15.11.007 BcraBka 1
17 JIBY50-07.15.11.008 KonbIto 2
18 JIBY50-07.15.11.009 [Tnanka 1
19 JIBY50-07.15.11.011 [TpobOka 1
20 JIBY50-07.15.11.012 [aii6a 1
21 JIBY50-07.15.11.013 [aii6a 2
22 JIBY50-07.15.11.014 laiika 2
23 JIBY50-07.15.11.015 Kopnyc 1
26 VPB-210-04.02.20.001-0111 IInuagens 1
31 Bunt ISO 4762-M16 x 70-10.9 8
32 Bunt M12-6gx50.109.40X.019 TTOCT 11738-84 4
33 Kombiio 050-060-58-2-2 TOCT 9833-73 2
34 Komnbiio 080-085-30-1-0 TOCT 9833-73 1
35 Komnbiio 108-115-46-1-1 TOCT 9833-73 1
36 Macnenka 1. 3. 116 TOCT 19853-74 2
37 [aii6a 12 65I"' 019 TOCT 6402-70 4
38 [aii6a 2 16 65I" 099 TOCT 6402-70 8
39 apuk 9,525-100 TOCT 3722-81 1




16 Js1eKTpOoOOGOpYyAOBaAHME

250"

IMs.
oboaren Haumerogarue IKon| Hauverosarue Kon|  Mpuvevarue

Pawa uaccu Bokosse 2afapumHse 02Hu negozo Gopma XTL Tynem anexmpoobopydosaHus
XB3 < XF63

P T Jouli B0Q) E2Q ENQ AN G

6GoKo8bK ; 3 31.2 ) Y mY oY mY
[

eaBEpUTHSK Ty

ceretl uaccu

Korodka aHeadosan 602608 OCT 37.003032- 88

3 Brox ofpabonku cuerana (600) E2000Kk 0100000 | 1 [Bxowm Eepbeg- 20001,
Pagbém ORT-G 50A 1 Hacoc BP-ES-22-GP (24V) 1] 2248m
Konodka 2Headosas 602207 OCT 37.003032-8 | 1 BKL | [lamHu yxasamens menmieparmypb! xudkooru
Konodka eeadosas AMP 180907 1 VDK 03 TY BY 600417525048- 2005

2

2

250 i’

56 @

1
21
3 [m—mA A BA A
e Em@ EL25@ ﬂzs@ 527@
‘BoKoase 2abapuITHSE 02HU MPagoeo GopTe = ]?;

Posenxa Gatioverras (B 3P 953723006 TV BK2 | [ yrasarens meneganypel TMOD TV 3700827 76
edurunens snexmpudeckul CDASYTIOT21| 2 [DN43650 chopia A| | BK3 | Tepwoomem Guvermermueckud TWAS- G IBSP

Posenra Q5601202 ®50.005041 TV 5 L | [lannuk dagrenus K 1]

[IKI- 2KM TY P5 600417525040- 2004

[=]=]=

Terers mpubopos

1B oo iecoovmTER|

2 [ Hopnydofns 111
248 ansawa 12 |y,
1 [248 oma3 |

[

ARKYWYTRITOpHSLI SLLLK LLBCCU Threr coedumumensas [KL2 T 37.003418-76
Tevens cosdpunenesen 0-A2 TV 10034576 [.4-28 | Ocpa cseriuodhen (P-42R Food 42W Epstar [ 5 | 42 Bm

3
XT5 1
IXTT-XT | Mlrers coedurumenhas [T0:-A2 TV 37003419-76 | 3 IELI0- B2 | Poraps OcsetueHus HOVEDHO20 3Hara O 1346
1 3
1
1

R (1254)
250 - o =0 0 250 w—
AR (404)
Byl

60’ 5 915

Macrooxnadumens
gmgsosnzsoao V1| K srxrporezsl vesamsecd K3 DBm TV 3700367562
= :ﬂﬂ s | (Y2 | fueeprp DFE20/ 3A 8 ES W 2012608 60Bn | 20271 Gonane Govosol eabepurried 493731
F V2 | Kenw B YORI253D 60 am TV 37.0012164- 2005
o rpedoarurenel 413722 TV 31468027-97

S L ]

[ Py Py =3

MomoprsLi omeex uaccu

cunosod Tesla FGI25A (cepun MEGH) | 1 | e Telatye P

1 | Quenan 38yxosoil GI4I" TY 37.003702-75
otaps KoHTpOrbHo fiamsl 1233803
TV 37.003293-72 (kpackas mua)
Pene Bosch 0 332 002 256 V23232-A0002- Y009
Pere 7533777 TY 37469.093- 2006

| Bermumamop anexpuseckul VAS3- BPTY LL-G5A | 1 |8 coom secrnuaine |
Taxovenp anexnpoxkbl 8114 [ep. omHouwt 29
TY BY 300125187.239- 2009 Yoo rep nooos 6
Ykasarmenb GaereHus agmoMoOUWbHbL
/BOSIM 4 TY BY 3000125187 225- 2007
Yiasamen mewnepamypel YBOSBM

TV BY 3000125187 225- 2007

Mauma 6yposozo cmerka

AL
R | Mpedoxparureny cunosol Tesla FD40A (cepus MDY | 1 | e Teltye P50
RB
HA

u

[ yiaoaems esnepays a0 § JRpp—— i
| IR VT 03 TY BY 600417525048 2005 @ ES0A

BL X1

i g (XS Y1 XSl XP1B
A { A ¢ 1o : 1

i_%,sﬂ I3 o

Jom—p i

[} 2K TY PB 600417525040 2004

Bl p X2

==~

£} s
= aurpecoops

[

u

=

ST lelgk

Kowmpeccop AK-9/ 10

2T s
i

(el

]
5

Ykasamens vanpaenun 113812010
Bokmoiamens B-45M TY 16-526016-73

i

Asmovem 3aupml cemy A3G 40 TY 16-526055- 73

&
S

Thsepp OFE01 3 A B E5 W 201 2005
Kabura waccu st Y2

SeKTPOTPUGODSI UITBITHSE  ong yuomoan AKG | | 1KTPOTPUGIDS
&

EIRAE NI, »
A

}_‘ h h h a 37\‘55}(% g‘f\‘(w

Agmovem saupmsi cem A3G 15 TV -526015-73
Agmowam 3augimsi cemu A3G5 TY 16-52605- 73
Bokmoiaens kHonodsLl KE201- Y2 ucn2
(kpackbLi 2pubiok) TY 16-542015-84
SB2 | Bokrmoiamens kHonodkbli KEOY Y2 uen2
(Yepruil apubok) TY 16-542.015-84
Kronwa K-3- 11 AFD360405 TY
Boknioanens nymesod BIEA236231: 55Y23
Bokoiamens nymeeod BT E 214231 54Y28
Enok anmetsLi (AB) 52000Ki+02.00000 B kv B 2000
Konodka wmbpesas AMP 1 967626- 1
Burka QJA3-2-6-B-05 ®50.005035 TY
Konodka umbpesas 502604 OCT 37.003032-88
Konodka umpesa 502606 OCT 37.003032- 88
Konodka umbpesas 502608 OCT 37.003032-88
Pasbéu ORT-G 50A
Konodka wmspesas AMP 180908
Burka Q5501202 $50.005041 TV

Y T Y e Y e

A

=

®

YT YT Ty

DoHapu 0CeeueHUs

[ S 1Y Py oy

I

%

[0,

TRI TV oY oY

00 i’ Kpoorets 4248

Burka Galiorentas A5-4B 53723006 TV
Korodka aresdosas AMP 1967621 1

Konodka e+esdosas 7830065

XS5 | Konodka aHeadosan 607605 OCT 37.003032- 88

Posermka @AS-2-6-P-07 ©50005035 TV

Konodka axeadosas 602604 QCT 37.003032-88

Konodka axeadosas 602606 OCT 37.003032-88

THe3do MKR Plus 46807 201 184 \lhw 2zven Bosch KAVAS

S [ [0 [ [ [ [0 [ 1= [0 [0 [ 1= [ 1= [~

[

Patgos




17 Cxema ruapaBinyeckas

Aededka

Tlodasa

2/

b cmap

(e Bpayamens  Ombod Bpauiarnens

& cmapary

PaCIaurog

=
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
1
-~

e
Ja

[ I (V7 N, N —

"5

jre===n]

AEMY

[
C

7|
a1

ABME AR

L=
%

7|
A

P51

5T

A1

i

oo

)

P08
7]
£

7|
gl

P2OME A2

AZME A2

7
[

mj[ﬁ]

-— -
S

25 M A2 M

|_£_] &2

A5 MY
-t - -
J| | C

-

—
a) i |

=

p7 M

o ”ﬁ
8 ! §
Gal A
a T A
3
5 =1
3
£} A
b4 2
3

i ol S N

cr, oIl o
ﬁ—>m

155
T
AL

Lorwpan rpabey  Lorwpan raune  Lorpam rasms
adm 7neboi) rpabe

Lorwpam rebe
sadmd

Lorwpan netes  Lorwpam npabive
i nepedn

repednn

T
P —e———




VKA3ATEJIb CBOPOYHBIX EJUHUIL U JETAJIEHA

103 Oo6o3HaueHnne HaumeHoBaHue cOOPOYHBIX eIUHMIL U JeTasei KosmnvectBo | Ilpumeuanme
Al MBY-20-00.04.01.000 T'unpobak 1
A2 MBVY-20-00.04.05.100 [TynbT ynpaBneHust 1
A3 MBVY-20-00.04.09.000 [TynbT ynpaBneHust 1
A5 YI'b-587-310.22.00.000 Tpybonepxarens 1
A6 YI'B-587-310.22.00.000-001 Tpybonepxartenb pacianiHon 1
A7 Jlebenka JITM-3T'C-MV800C-0-1-0-13-62-1-3-L-00 1
A8 2VBI".04-05.00.00.000 Bpararens 1
A9 Hacoc EP-ES-2.2-C-P(24V) 1
ATI1 bnok oxnaxaenus [IM-9508.025.000 ¢ repmopene 50°C 1
I'unpopacnpenenurens
Pl SN-8/3S-XHG(125)DUMP/28L/ P3(G3-100)/18L/ P3(G3-
100)/DFG/29-1L/ P3(G4-200)/M3-24VDC 1
T'unpopacnpenenutens cekimonubiii SN-3/85-4(250)/18L/P3T/
P2 18L/P3T/18L/P3T/8L/P3T/ 8L/P3T/8L/P3T/ 28L/P3(G4-200)/
18L/P3(G4-200)/M8 1
TunpopacnpeaenuTens CeKiuoHHbIin SN-3/6S-
P3 4(250)/28L/P1T/P2(G2-63)/28L/P3(G4-200)28L/P3(G4-
200)/28L/P3(G4-200)/28L/P3(G4-200)/19-1L/P3T/M3 1
P4 Pacnipenenurens DFE20/3A18ES-Y201-24VDC 1
HA1 Hacoc ruppasnngeckuit IICM 310.2.28.03.01.Y1 1
HA2,HA3 Hacoc ruapasnugeckuii IICM 310.4.112.04.06.Y1 2
M1,M2 Morop ruapasmudeckuii IICM 310.4.112.00.06.Y1 2
KIII1..KIII3 Kpan mapossiii 2" 3
KI114,KI1I5 Kpan mapossrii 1/2" 2
KII1 Knanan npenoxpanurensabiii VMDR90-120-V4 1
K1 Knanan cenextuBubiii VUSF-140N 1
K2 Knanan manpasnsironmii DF 5/6 A 12 L 1
K3 Knanan smanpasmsronmmii DF 20/3 A 181A1 SLP 1
KOl Knaman oopatusiii VUR-120-SP-1 1
K02,KO3 Kiaman o6patasii VUR-100-SP-1 2
KO4 Knaman oopatusiii VUR-112-SP-1 1
KOS5 Knaman obparnsrii VU 3/8" 1
JP1 Apoccens oqaocroponanii STUF-120 1




Jp2 Jpoccens npyxcroponnnii STBF-120 1
OIT11 Jenurens moroka VDFR 38-24/ac 1
3M1,3M2,3M7..3M9 I'unposamok neyxcroponnuiit VRDE-140 5
3M3..3M6 I'uaposamok ongHOcTOpoHHMM 541.12.00 4
o1 Ounbtp cmHoit MPF 400 2 A G2 A25N BB V1
dbunpTpyromui a3nementT MF 400 2 A25 N B POl 1
D2 OunpTp 3anuBHOM TAS0B10B102P01 1
@3..05 Ounptp BeackBaronmii STR 100-4 B G1 M90 3
D6 Ounptp BeackBaronmii STR 070-1 B G1 M90 1
YVTM Ykazarens ypoBHs U Temnepatypsl LVA30TAM12 1
MH1,MH2 Manomerp TM 320 T 20 (0...40MI1a) G1/4 1.5 2
ME3..MHS5 Manomerp TM 320 TKII 20 (0...40MI1a) G1/4 1.5 3
BPC1..bPC4 BrictpopazbemHuoe coenuHenne @urunr SKF 13 IR3 4
BPC5..BPCS8 BrictpopazbemHuoe coenunenrne @urunr SKL 13 TR3 4
111,112 YPB-210.02.05.000 Aytpurep 2
113,114 YPB-210.01.08.000 Aytpurep 2
115,116 JIFY50-07.19.01.000 2
107,118 Cunpormuaap GP 11056.1120.GT2 2
119 MBYVY-20-00.02.04.100 1
1110 MBYVY-20-00.02.04.200 1
IT11,1112 ['uapounuHAp noxadu 2

JInHus BcacbIBaHUA

JInHus HarHeTaHUs

JInaus cauBa

JIunus npenaxa




	1 Рама
	2 Мачта
	2.1 Траверса подвижная
	2.2 Установка вращателя
	2.2.1 Гидроцилиндр  перемещение вращателя
	2.2.2.Гидроцилиндр поворота вращателя
	2.2.3 Вращатель

	2.3 Гидроцилиндр подачи
	2.4 Установка лебедки
	2.5 Аутригер
	2.6 Элеватор

	3 Трансмиссия
	3.1 Редуктор привода насосов
	3.2 Трансмиссионный вал

	4 Гидросистема
	4.1 Гидробак
	4.2 Сливная магистраль
	4.2.1 Установка маслоохладителя

	4.3 Магистраль наосов
	4.3.1 Обвязка клапана

	4.4.Обвязка мачты
	4.5 обвязка рамы
	4.6 Обвязка лебедки
	4.7 Установка аварийного насоса
	4.8 Магистраль дренажа
	4.9 Пульт управления
	4.9.1 Блок управления
	4.9.1.1 Блок управления
	4.9.1.2 Блок управления

	4.9.2 Блок управления
	4.9.3 Панель верхняя


	5 Установка манифольда
	6 Установка насоса НБ-50
	7 Брызговики
	8 Площадка оператора
	9 Ограждения
	10 Ограждение устья
	11 Управление муфтой включения насоса НБ-50
	12 Управление базовым шасси
	13 кондуктор нижний
	14 Кондуктор верхний
	15 Элеватор З-67
	16 Электрооборудование
	17 Схема гидравлическая

